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Zklidnění automobilové dopra-
vy. Zvýšení bezpečnosti pro žáky 
a obyvatele. Vybudování a vyznače-
ní parkovacích stání. Zajištění pro-
stupnosti území pro cyklisty. To jsou 
hlavní cíle nového dopravního řešení 
v okolí základní školy na Janáčkově 
náměstí. Město úpravy zrealizuje 
do konce srpna. Celkové náklady se 
odhadují na pět milionů korun. Za-
dávací řízení na zhotovitele již bylo 
vyhlášeno. 

„Počátek změn se datuje k  roku 
2020, kdy probíhalo veřejné projed-
nání k  plánované stavbě jídelny na 
Janáčkově náměstí, na němž si občané 
stěžovali na dopravní situaci v této lo-
kalitě. Bedlivě jsme si je vyslechli, shro-
máždili jejich připomínky a zapraco-
vali je do projektu, který zpracoval 
autorizovaný projektant dopravních 
staveb Martin Krejčí. Ten navrhl dvě 
varianty, z  toho jednu rychlou, která 
počítala pouze s  úpravou doprav-
ního značení. Po konzultacích mezi 
dopravní policií, speciálním staveb-
ním úřadem a  projektantem jsme se 
především na základě podnětů poli-
cistů rozhodli pro finančně i  časově 
náročnější variantu, která zahrnuje 
také stavební úpravy,“ uvedl starosta 
Tomáš Hradil. 

Změna dopravního řešení se týká 

území vymezeného ulicemi Al-
brechtická, Seifertova, M. Gorkého 
a  Rooseveltova. „V  celé oblasti bude 
zavedena zóna 30. V Seifertově ulici, 
na vjezdech do zóny z ulic Albrechtic-
ké a Maxima Gorkého, budou vybu-
dovány zpomalovací prahy a v křížení 
ulic Seifertovy a  Máchovy zvýšená 
křižovatka. V  uličce vedoucí kolem 
hlavních vchodů do obou pavilonů 
základní školy bude zřízena plnohod-
notná školní ulice s celodenním záka-
zem vjezdu všech motorových vozidel 
mimo zásobování a  vozidel obyvatel 
Janáčkova náměstí a  zaměstnanců 
školy,“ popsal největší změny koor-
dinátor městské mobility Michael 
Cestr. 

V  lokalitě bude vyznačeno či vy-
budováno přes 70 parkovacích míst, 
přímo u  školy vzniknou čtyři nová 
místa K+R (kiss and ride), která bu-
dou sloužit pouze pro krátkodobé 
zastavení – výstup a  nástup žáků. 
„S  výjimkou Seifertovy ulice bude 
v území zaveden jednosměrný provoz 
pro auta. To znamená, že nově dojde 
ke zjednosměrnění Wolkerovy ulice 
a  zbývající části ulice Křižkovského. 
Naopak cyklisté projedou oběma smě-
ry, protože ve všech ulicích budou vy-
značeny takzvané cykloobousměrky,“ 
uzavřel Michael Cestr.                      (dc)

V hlavní budově nemocnice, kte-
rá je majetkem města Krnova, bude 
v nejbližších dnech zahájena rekon-
strukce evakuačního výtahu. Spočí-
vá v  kompletní demontáži stávající 
zdviže a  instalaci nového moderní-
ho lůžkového evakuačního výtahu. 
Rekonstrukci za téměř pět milionů 
korun bez DPH provede společnost 
Grigar. 

„Stavební práce zahrnují rovněž 
úpravu vstupů do výtahů, výměnu 
vstupních dveří do oddělení v  jed-
notlivých podlažích, aby vyhovovaly 
provozním a  požárním požadav-
kům, nebo kompletní opravu podlah 
na chodbách před výtahem. Termín 
dokončení rekonstrukce je stanoven 
na polovinu července,“ uvedl Pavel 
Andrle z  odboru investic a  správy 
majetku. Stavba bude prováděna 
za provozu. Průchod kolem výtahu 
a rovněž provoz na schodišti by ne-
měl být omezen.

Stavbaři se po třech letech vrátí 
také do bývalé lékařské vily v areálu 
nemocnice, která je rovněž ve vlast-
nictví města. To ve vile letos vymění 
okna a provede rekonstrukci elektro-
instalace v ordinaci, kterou v přízemí 
vybuduje Sdružené zdravotnické 
zařízení (SZZ) Krnov, jež má objekt 
v  bezplatném užívání. „V  současné 

době vzniká projekt na výměnu oken. 
Ta se budou měnit v  celém objektu 
kromě přízemí, kde už nová okna 
jsou. Až budeme mít projektovou do-
kumentaci, provedeme výběr zhotovi-
tele,“ řekl Pavel Andrle.   

V  přízemí se nyní nachází dvě 
zubní ordinace a ordinace praktické-
ho lékaře. „Z důvodu velké poptávky 
po zubní péči v regionu máme záměr 
zřídit v  místě ordinace praktického 
lékaře třetí zubní ordinaci včetně po-
třebného zázemí a  recepci, která by 
byla společná pro všechny tři zubní 
ordinace,“ uvedla provozně-technic-
ká náměstkyně SZZ Krnov Alena 
Motlíčková. Předpokládané stavební 
náklady související s  vybudováním 
třetí zubní ordinace jsou odhadová-
ny na 2 151 000 Kč bez DPH, elek-
troinstalaci za zhruba půl milionu 
korun bude hradit město, zbytek 
SZZ Krnov. 

„V  rámci realizace akce bude za-
koupena také nová technologie, ná-
bytek a  další potřebné vybavení. Do 
budoucna je pak v plánu zřízení zub-
ní laboratoře ve druhém nadzemním 
podlaží, což kromě stavebních úprav 
obnáší pořízení vybavení laboratoře 
včetně intraorálního 3D scanneru za 
3,8 milionu korun,“ uzavřela Alena 
Motlíčková.                                        (dc)

Tradiční řemesla, informace 
z  oblasti životního prostředí, 
aktivity pro děti i stánky trhov-
ců nabídl v  sobotu 20. dubna 
jarmark, který se na Hlavním 
náměstí konal u příležitosti Dne 
Země.                 Foto: Dita Círová
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Přišel čas zaplatit 
za odpady a psy 

Do konce května mají obyvate-
lé Krnova povinnost uhradit první 
splátku poplatků za komunální od-
pad a ze psů. 

V  případě poplatku za odpad je 
jeho roční výše 780 korun za osobu 
a  kalendářní rok, první splátka je 
tak ve výši 390 korun. Poplatek musí 
hradit také vlastníci bytů, rodinných 
domů nebo staveb pro rodinnou re-
kreaci, nacházejících se na území Kr-
nova, v nichž není k trvalému pobytu 
přihlášena žádná fyzická osoba. 

Poplatek ze psa platí majitelé růz-
ně, podle toho, zda bydlí v  rodin-
ném či bytovém domě nebo jsou 
starší 65 let, výše je odlišná také 
u druhého a každého dalšího psa.

Na splatnost poplatků měst-
ský úřad upozorňuje poplatníky  
e-mailem, k  jehož odběru je třeba 
se přihlásit prostřednictvím tisko-
pisu „Žádost ve věci zasílání údajů 
pro placení místních poplatků e-
mailem“, který je k dispozici v po-
datelně úřadu, v  pokladně nebo 
na webu města krnov.cz v  odkazu 

Radnice – Životní situace – Místní 
poplatky. „Upozornění poplatníkům 
prostřednictví elektronické pošty 
jsme již odeslali. V  případě, že ob-
čané, kteří se ve věci poplatků ze psa 
a za odpady k odběru e-mailu zare-
gistrovali, nemají je dosud uhrazeny 
a ve schránce e-mail nenajdou a ne-
bude ani ve spamu, měli by kontak-
tovat pracovnice oddělení poplatků 
a  vymáhání pohledávek,“ uvedla 
jejich vedoucí Romana Švachová. 
Kateřina Řemínková má tel. 554 
697  373 a  e-mail: kreminkova@
mukrnov.cz; kontakt na Dagmar 
Schreierovou je: tel. 554 697  363, 
e-mail: dschreierova@mukrnov.cz. 

Poplatky lze uhradit bezhoto-
vostně převodem na účet, pro-
střednictvím platebního portálu, 
který lze najít na adrese portal.mu-
krnov.cz/zpo/platby, a  také v  po-
kladně úřadu v hotovosti či plateb-
ní kartou. Občané, kteří jsou zvyklí 
platit poplatky složenkou, získají 
prázdnou složenku na poště a sami 
si do ní vyplní platební údaje.    (dc)

Krátce Vyhrajte 
poukaz 
na 10 000 Kč 

Blíží se zápis 
do mateřských škol
Zápis do mateřských škol zřizova-
ných městem Krnovem i do MŠ, ZŠ 
a  SŠ Slezské diakonie pro školní rok 
2024/2025 se uskuteční 7. května od 
10.00 do 16.00 hodin. Předškolní 
vzdělávání je povinné pro děti, kte-
ré k 31. srpnu 2024 dovrší pátý rok 
věku. Aktuální informace jsou zve-
řejněny na webových stránkách nebo 
vývěskách mateřských škol. Město 
zřizuje sedm mateřských škol: MŠ 
Jiráskova, MŠ Maxima Gorkého, MŠ 
Hlubčická (Hlubčická, Mikulášská), 
MŠ Slunečnice (Albrechtická, Brun-
tálská), MŠ nám. Míru (nám. Míru, 
Svatováclavská, MŠ Karla Čapka  
a MŠ Žižkova.                                   (dc)
Květnové termíny 
forenzního značení 
Městská policie Krnov značí jízdní 
kola, koloběžky a také invalidní vozí-
ky a podobné kompenzační pomůcky 
syntetickou DNA. Označení mikro-
tečkami společně s  registrací v  da-
tabázi a  viditelnou nálepkou působí 
jako prevence před zcizením ozna-
čené věci. V  květnu budou strážníci 
značení provádět ve dnech 4., 6., 12., 
14., 20., 22., 28. a 30. 5. vždy od 8.30 
do 17.30 hodin. Zájemci si musejí pře-
dem rezervovat termín na dispečinku 
Městské policie Krnov, Žižkova 20, tel. 
554 617 777 nebo 554 617 455. Obča-
né Krnova mají značení zdarma.  (red)
Infocentrum ODIS 
bude mimo provoz
Společnost Koordinátor ODIS ozná-
mila, že v pátek 10. května bude z pro-
vozních důvodů uzavřeno dopravní in-
focentrum v obchodním domě.      (red)
Nemocným pomáhá
onkologická poradna
V Krnově v dubnu obnovila činnost 
bezplatná onkologická poradna. Je-
jím provozovatelem je Nadační fond 
Pavla Novotného a zájemci ji najdou 
ve vyhrazených dnech v  přízemí 
budovy městského úřadu ve Vodní 
ulici, v prostorách odboru sociální-
ho a školství. Poradnu bude možné 
navštívit do konce roku ještě 6. 5., 
12. 6., 3. 7., 7. 8., 4. 9., 9. 10., 6. 11. 
a 4. 12., a to vždy od 14.00 do 17.00 
hodin. Nadační fond Pavla Novot-
ného pomáhá dospělým onkologic-
ky nemocným pacientům a  jejich 
rodinám zvládat jejich nelehký boj 
s rakovinou. Poskytuje psychosoma-
tickou pomoc, finanční a materiální 
podporu, právní poradenství a odbor-
né konzultace, to vše zdarma. Více na 
webu nfpavlanovotneho.cz.              (dc)
Město Prudnik nabízí 
výstavní plochu zdarma
V  Prudniku se od 7. do 9. června 
uskuteční již 25. ročník Výstavy lido-
vých tvůrců a  uměleckých řemesel 
polsko-českého pohraničí. Tříden-
ní prezentaci malířství, sochařství, 
hrnčířství, uměleckých kovářských 
výrobků, krajkářství, výšivek, bižu-
terie a  mnoha dalších uměleckých 
řemesel každoročně zhlédnou tisíce 
návštěvníků z  obou stran hranice.
Město Prudnik nabízí tvůrcům a  ře-
meslníkům výstavní plochu zdarma, 
obchodníci zaplatí 25 zlotých za metr 
čtvereční. Uzávěrka přihlášek je 20. 
května. Více informací, včetně při-
hlášky, zájemci najdou na bit.ly/Prud-
nikVýstava2024.                                  (dc)

Pokud v  nejbližších týdnech či 
měsících plánujete pořízení nového 
elektrospotřebiče z kategorie Chlaze-
ní a ten vysloužilý budete odevzdávat 
v  některém z  krnovských sběrných 
dvorů, nezapomeňte se na „místě 
činu“ vyfotit. Za fotografii doplněnou 
správnými odpověďmi na tři jedno-
duché dotazy můžete získat jeden ze 
tří poukazů ve výši 10 000 Kč, 7 000 
Kč nebo 5 000 Kč. 

Stane se tak v  případě, že se zú-
častníte soutěže s  názvem Chlazení 
není jen lednice, kterou v našem kraji 
pořádá společnost Elektrowin a Mo-
ravskoslezský kraj. Soutěž trvá do 
konce listopadu, losování tří výherců 
proběhne v průběhu prosince. „Cílem 
soutěže je zvýšit povědomí o správném 
nakládání s  vysloužilými elektroza-
řízeními a  podpořit sběr odpadního 
elektrozařízení, zejména ze skupiny 
zařízení pro tepelnou výměnu,“ vy-
světlují organizátoři. 

Elektrospotřebiče z  kategorie 
Chlazení jsou například chladničky, 
mrazničky, vinotéky, klimatizace, 
odvlhčovače, tepelná čerpadla, radiá- 
tory obsahující olej, chladicí výdejní 
automaty a  další. Obsahují nebez-
pečné látky a v žádném případě ne-
patří do popelnice nebo do přírody, 
ale odevzdávají se na označených 
místech zpětného odběru. V Krnově 
takovými místy jsou sběrné dvory 
v ulicích Bruntálská, Opavská a Ka-
ráskova, které jsou otevřeny denně 
včetně sobot a  nedělí od 8.30 do 
17.00 hodin. „Pro odevzdání velkých 
spotřebičů, jako jsou ledničky, je nej-
vhodnější sběrný dvůr v Opavské ulici, 
kde máme speciální velké kontejnery,“ 
upřesňuje Pavla Hájková z  oddělení 
komunálních služeb. Vysloužilé elek-
trospotřebiče lze odevzdat také pro-
dejcům kus za kus. 

Více informací k  soutěži, která 
končí 30. 11. 2024, najdete na webu 
společnosti Elektrowin bit.ly/Soutěž-
Chlazení2024, nebo také v letáčcích, 
které získáte v podatelně městského 
úřadu v  přízemí radnice, nebo vám 
je poskytnou pracovníci výše uvede-
ných sběrných dvorů.                           (dc)

Na Cvilíně se v  sobotu 20. dubna rozléhalo burácení motorů. 
K poutnímu kostelu se sjeli motorkáři, aby se jim a jejich strojům 
dostalo požehnání u  příležitosti zahájení letošní motorkářské  
sezony.                                    		                  Foto: Dita Círová

Stavební práce ovlivňují dopravu 
Před hřbitovem probíhá výstavba 

nového veřejného prostranství, kte-
ré bude lépe řešené jak pro chodce, 
tak motoristy, protože zde dojde 
k navýšení počtu parkovacích míst. 
Práce, které potrvají do začátku září, 
se ale neobejdou bez komplikací, 
které se dotknou návštěvníků hřbi-
tova i  obyvatel blízkých bytových 
domů. Nejenže dočasně ubyde par-
kovacích míst, ale dojde také k zá-
sadním změnám v dopravě.

Od 22. 4. do 28. 4. dochází k vy-
mísťování parkujících vozidel z  celé 
lokality před hřbitovem.

Od 28. 4. do 31. 8. bude přistou-
peno k  úplné uzavírce komunikace 
podél hřbitova. Zastávka MHD „Kr-
nov, hřbitov“, která se nachází vpravo 
od vstupu do areálu hřbitova, bude 
přemístěna na Smetanův okruh ke 

kamenictví. Zastávka v  opačném 
směru u ZŠ Dvořákův okruh zůstane 
na svém místě.

Od 28. 4. do 31. 8. bude částečně 
zjednosměrněn provoz v ulici Hřbi-
tovní a  Tolstého, jelikož stavební 
práce zasáhnou i do ulice Hřbitovní.

Od 2. 5. do 31. 5. budou staveb-
ní práce, zahrnující také výstavbu 
nové zastávky MHD, prováděny na 
Smetanově okruhu, a  to podél ce-
lého předprostoru před hřbitovem. 
Jelikož dojde ke zúžení komunika-
ce, bude zde provoz řízen semafory 
a z ulice Školní nebude možné od-
bočit vlevo.

Po celou dobu stavebních prací 
je celá lokalita předprostoru před 
hřbitovem uzavřena pro pěší, pří-
stup na hřbitov je zajištěn, obchozí 
trasy jsou vyznačeny.

Revitalizace veřejného prostran-
ství před hřbitovem zahrnuje vybu-
dování nových komunikací pro pěší 
s  bezbariérovými úpravami, pře-
místění autobusové zastávky měst-
ské hromadné dopravy k  hlavní 
komunikaci na Smetanově okruhu 
a  zvýšení počtu parkovacích míst. 
Součástí prací jsou také přeložky 
sítí. V  upraveném prostoru budou 
některé plochy nově zatravněny, 
proběhne výsadba deseti vzrostlých 
stromů a  dojde k  instalaci prvků 
městského mobiliáře, jako pří-
střešku pro cestující na autobusové 
zastávce, laviček, odpadkových košů 
nebo reklamních vitrín před vstu-
pem do hřbitova. Zakázku za 12,4 
milionu korun bez DPH realizuje 
společnost Berkastav, hotovo má být 
na začátku září.                                   (dc)

mailto:dschreierova@mukrnov.cz
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MiSe Klima
podporuje i vzdělává 

Euroregion Praděd 
otevřel novou výzvu

Moravskoslezský kraj spustil 
unikátní portál MiSe Klima – mi-
seklima.msk.cz. Na jednom místě 
vysvětluje změny klimatu, prezentuje 
adaptační opatření, představuje pří-
klady dobré praxe, nabízí podporu 
v oblasti environmentálního vzdělá-
vání a poskytuje přehled o možnosti 
financování projektů, které na změny 
klimatu reagují. Na vzniku s krajem 
spolupracovali odborníci z Minister-
stva životního prostředí a krajských 
agentur MSID a MEC. 

„V Moravskoslezském kraji nepře-
hlížíme dopady, které v  posledních 
letech způsobuje změna klimatu. Má 
řadu negativních důsledků, kromě 
zvyšování teploty nás trápí extrém-
ní výkyvy počasí, hrozí sucha nebo 
třeba eroze půdy, klimatická změna 
může ohrozit rozmanitost ekosys-
témů. Moravskoslezský kraj k  této 
problematice přistupuje konstruk-
tivně. Pro obce i  soukromé subjekty 
jsme zpracovali krajskou Adaptační 
strategii na dopady změny klimatu, 
spustili jsme desetiletý projekt LIFE 
COALA, který má zvýšit klimatic-
kou odolnost našeho kraje. V  jeho 
rámci vznikl mimo jiné portál MiSe 
Klima, který na jednom místě nabízí 
veškeré potřebné informace k  dané 
problematice,“ uvedla náměstkyně 

hejtmana pro regionální rozvoj Šár-
ka Šimoňáková a doplnila, že portál 
je určen pro všechny, kteří hledají 
informace, plánují, rozhodují, in-
vestují, rekonstruují anebo vybírají 
konkrétní realizovatelná adaptační 
opatření ve městě, volné krajině či 
na budovách. „Naším cílem je in-
spirovat a  motivovat obce, firmy, 
zemědělce, ale i  jednotlivce, aby na 
budovách, domech i ve volné krajině 
navržená adaptační opatření reali-
zovali, ať už se jedná o zelené fasády 
a střechy, zadržování vody v krajině 
nebo třeba výsadbu zeleně sloužící 
jako větrolamy proti erozi půdy,“ 
doplnil koordinátor aktivit projek-
tu a  místopředseda představenstva 
společnosti MSID Petr Birklen 
s tím, že bezplatné poradenství pro-
jektu LIFE COALA začalo fungovat 
okamžikem spuštění portálu.

Portál MiSe Klima se věnuje také 
vzdělávání, kdy jedna z kapitol je ur-
čena pro koordinátory environmen-
tální výchovy. Je zde prostor pro 
databázi výukových materiálů a pre-
zentací. Portál poskytuje kalendář 
environmentálních akcí a  mapu se 
zajímavými tipy pro exkurze či výlety 
se žáky. Případné dotazy i připomín-
ky lze odesílat prostřednictvím kon-
taktního formuláře.                        (red)

Obce, jejich organizace i  nestátní 
neziskové organizace mohou opět 
žádat o  dotace v  rámci tzv. Fondu 
malých projektů v Euroregionu Pra-
děd. Tento nástroj na podporu česko- 
polské spolupráce je Euroregionem 
Praděd administrován již 25 let a za 
tu dobu bylo na území euroregionu 
realizováno přes 1 400 projektů s cel-
kovou alokací téměř 18 milionů eur.

„Nyní se nacházíme na počátku 
programového období, ve kterém je 
pro žadatele připraveno více než 6,2 
mil. eur. Ty lze čerpat na česko-pol-
ské projekty zaměřené na rozvoj ces-
tovního ruchu (Priorita 2) a prohlu-
bování přeshraničních vazeb mezi 
obyvateli a institucemi (Priorita 4). 
Dotace činí 80 % z celkových výda-
jů, přičemž výše podpory u jednoho 
projektu může dosáhnout až 80 tisíc 
euro,“ uvedla ředitelka Euroregio-
nu Praděd Alena Šmigurová. 

V  obou Prioritách již proběhlo 
první kolo příjmu projektových žá-
dostí, v rámci kterého bylo předlo-
ženo 87 projektů. Všechny žádosti 
prochází kontrolou a hodnocením, 
o  jejich schválení rozhodne euro-
regionální řídící výbor v  průběhu 
června a  následně stanoví i  pod-
mínky příjmu dalších projektů 
v obou Prioritách. 

Žadatelé, kteří své projekty ne-
stihli zpracovat v  rámci prvního 
kola, se však nemusí obávat, jeli-
kož možnost realizovat své projek-
ty budou mít až do roku 2029.  Pří-
jemným překvapením je pak nový 
a  především méně složitý formu-
lář projektové žádosti i zjednodu-
šený systém vykazování výdajů, 
který umožní rychlejší proplácení 
dotací. 

„Abychom seznámili žadatele s  tě-
mito novinkami, uspořádali jsme 
v prvních měsících tohoto roku sérii 
školení. V  případě zájmu však po-
skytujeme také individuální konzul-
tace v  kanceláři Euroregionu Pra-
děd ve Vrbně pod Pradědem. Rádi 
s  Vámi probereme Vaše projektové 
záměry či pomůžeme při hledání 
vhodného projektového partnera 
na druhé straně hranice. Věříme, 
že zájem o  čerpání dotací z  Fondu 
malých projektů bude i v tomto pro-
gramovém období velký, a že se tak 
podaří opět realizovat spoustu zají-
mavých projektů, jež povedou nejen 
k  podpoře česko-polské spolupráce, 
ale v  konečném důsledku k  rozvo-
ji celého příhraničí,“ dodala Alena 
Šmigurová s tím, že kontakty a po-
třebné informace jsou uvedeny na 
www.europraded.cz.                 (red)

V minulém díle seriálu zaměře-
ného na podnikatele a živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se před-
stavila Jana Pechová z Vital bistra, 
která štafetu v  podobě dotazníku 
předala Dominice Nálepové. 
1. V  jakém oboru a  jak dlouho 
podnikáte? 

Od roku 2016 se věnuji inten-
zivnímu cvičení pod značkou Chyl 
(čil). Před rokem jsem k tomu vy-
řídila živnost na výrobu a  prodej 
kombuchy (kombuča) s  názvem 
Ahoj, já jsem kombucha.
2. Proč právě v Krnově?

Narodila jsem se v něm i v něm 
žiji. Podle mě lze podnikat kdekoli, 
takže není důvod utíkat z Krnova.
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte? 

Provozuji intenzivní kruhové 
tréninky, na které chodí vesměs 
ženy všech věkových skupin. Sa-
mozřejmě i  muži si mohou dát 
do těla, když se odváží přijít :-). 
Tréninky se skládají jak z  prvků 
v podobě různých kopů a boxu, tak 
i  z  posilování s  vlastní vahou těla 
nebo lehčími závažími.
4. Na čem si zakládáte?

V  Chylu se snažím přizpůsobit 
cviky klientkám, aby jim vyhovo-
vala intenzita a  zátěž. V  případě 
nějakých zdravotních omezení 
vymýšlím různé alternativy. Kom-
buchy vyrábím výhradně v bio kva-
litě, díky čemuž získávají na chuti.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Tréninky běží celoročně, vše 
tedy přizpůsobuji ročnímu obdo-
bí a  počtu klientů. Momentálně 

se zájem rozšířil, takže přidávám 
další možné časy, aby pro všechny 
bylo místo. Výrobu kombuchy také 
přizpůsobuji ročnímu období a zá-
jmu, konkrétně se jedná o  výběr 
příchutí a množství nápoje. Do bu-
doucna chci začít kombuchy lah- 
vovat a  nabídnout je zákazníkům 
i mimo Krnov a okolí.
6. Zapojujete do provozu i studenty?

Na Chyl chodí cvičit i studentky, 
v  předešlých letech chodila přes 

zimu trénovat mládež FK Kofola Kr-
nov s trenérem Martinem Lhotkou.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Vzhledem k  tomu, že mám dvě 
malé děti, trávím nejvíce času prá-
vě s nimi. Tréninky mám až v od-
poledních hodinách a o kombuchy 
se starám většinou ve večerních 
hodinách, kdy chodí děti spát.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas? 

Ráda chodím na procházky ko-

lem řeky a pak také ráda cvičím na 
Chylu. 
9. Kdo je vaším vzorem?

Mým cílem je být originální, 
takže důvěřuju nejvíce sama sobě. 
Inspiraci sbírám od lidí, kteří doká-
ží být sami sebou a své zkušenosti 
předávají dalším lidem.
10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům? 

Dělejte to, co vás baví a naplňuje, 
ať už se podnikání týká čehokoli. 
Pokud do dané činnosti dáváte své 
srdce, nemůže se vám nedařit.
11. Komu dalšímu byste předcho-
zí otázky položila a  proč právě 
jemu? 

Štafetu bych ráda předala Janič-
ce Gesierichové, která se věnuje lí-
čení, účesům, přírodní kosmetice 
a  je také výtvarně velice nadaná. 
Mám zkušenosti s  jejími kosme-
tickými procedurami, které jsou 
prostě boží.                                    (tg)

10 + 1 otázka pro krnovskou podnikatelku
Jméno: Dominika Nálepová
Věk: 31 let
Firma: Chyl a  Ahoj, já jsem 
kombucha
Web: www.chyl.cz
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Všelijaké knihy týka-
jící se seberozvoje. U  hudby 
nemám vyhraněný styl, musí 
mě zaujmout melodie nebo 
také projev umělce. Co se 
týče filmů, preferuji komedie, 
u kterých se zasměju a vyčis-
tím hlavu.

https://miseklima.msk.cz/
https://miseklima.msk.cz/kontakt/
https://miseklima.msk.cz/kontakt/
http://www.europraded.cz
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TIC začne sezonu 
s novinkou ve věži

O sdílení kol je zájem také v okrajových částech

Ze zpráv 
městské policie

Ze zpráv 
městské policie

Na úspěšnou loňskou sezonu by 
rádi navázali v  Turistickém infor-
mačním centru (TIC) Krnov. Po 
„chudých“ covidových letech totiž 
celková návštěvnost krnovských 
památek a  atraktivit vloni nejenže 
dosáhla úrovně roku 2019 (223 349 
osob), ale byla ještě o téměř tisícovku 
vyšší. Nejvýraznější podíl na tom měl 
vrch Cvilín s poutním kostelem Pan-
ny Marie a rozhlednou, ale dobře si 
vedly i další památky, například věž 
kostela sv. Martina či synagoga. „Vlo-
ni se uskutečnilo také pět prohlídek po 
krnovských vilách, které si vychutnali 
hlavně lidé zajímající se o  architek-
turu. Za jejím poznáváním se však 
může vypravit každý sám, a  to díky 
mapce a  brožuře, jež jsme k  tomuto 
tématu vydali,“ říká zaměstnankyně 
TIC Markéta Mintálová.

Nová turistická sezona začne ve 
středu 1. května, kdy bude TIC v pro-
vozu od 9.00 do 13.00 hodin. V tento 
den začnou také pravidelné prohlídky 
radniční věže, a tak se zájemci mohou 
s průvodcem ve 13.30 hodin vydat na 
první z nich. TIC bude mít dále ote-
vřeno v pracovní dny od 8.00 do 17.00 
hodin, přičemž k sobotám přibudou 
neděle od 9.00 do 13.00 hodin. 

Po dobu trvání turistické sezo-
ny budou prohlídky věže možné ve 
všední dny, a  to vždy v  pondělí, ve 
středu a  v  pátek v  10.00 a  ve 13.00 
hodin, o víkendech a svátcích v 13.30 
hodin. „Návštěvníci se dočkají i nové 
expozice. Více však zatím prozrazovat 
nechceme, abychom nepokazili pře-
kvapení,“ doplňuje Markéta Mintálo-
vá s tím, že v jednání je také možnost 
uplatnění benefitní karty Multisport 
při úhradě vstupenky na věž. 

V sobotu 18. května se pak usku-
teční tradiční Den otevřených pa-
mátek, který sezonu zahájí oficiál-
ně. „Protože jsme uspěli v dotačním 
programu Podpora turistických 
informačních center v  Moravsko-
slezském kraji pro rok 2024, mů-
žeme aktualizovat česko-polskou 
skládačku Turistická sezona 2024, 
dotisknout polskou mutaci materi-
álu Cvilín, věnovat se údržbě elek-
trokol a koloběžek nebo se zlepšovat 
v angličtině díky jazykovému kurzu. 
Rádi bychom vydali stolní kalendář 
na rok 2025 s  historickými snímky 
a plánujeme jednání s regionálními 
výrobci ohledně možností prodeje 
jejich zboží v TIC,“ dodává Markéta 
Mintálová.                                      (tg)

Nezvykle teplé počasí počátkem 
jara přispělo k  zvýšenému zájmu 
o sdílená kola (bikesharing) v Krno-
vě. Služba, kterou od ledna provozuje 
společnost Rekola, za první tři měsí-
ce roku zaznamenala 11 051 jízd, při-
čemž jen v březnu to bylo 5 630 vý-
půjček. „K závěru třetího měsíce roku 
jsme měli celkem 1 568 registrovaných 
uživatelů a zatím nejvíce jízd v počtu 
285 se uskutečnilo v pátek 15. března,“ 
popisuje Kristýna Kutálková z odbo-
ru rozvoje města.

V  současnosti Rekola hlásí plný 
počet kol 120 kusů, která je možné 
vyzvednout nebo vrátit ve 35 stani-
cích. Nová vznikla počátkem roku 

u  ZŠ Žižkova, další se připravuje 
u pedagogické školy v Jiráskově ulici. 
V  obou případech firma reagovala 
na poptávku ze strany žáků i  stu-
dentů a vznik další stanice je v  jed-
nání. „Mezi nejvyužívanější patří ty 
v  Opavské ulici u  cukrárny a  Kau-
flandu, a  také na náměstí Minoritů. 
Navýšení zájmu jsme zaznamenali ve 
stanicích na okrajích města v průmys-
lové zóně v Červeném dvoře a u Kofo-
la Music Clubu v Kostelci, které dříve 
byly téměř bez výpůjček,“ říká Kristý-
na Kutálková s tím, že v roce 2022 se 
uskutečnilo 50 635 a o rok později 56 
344 výpůjček. „V  těchto letech bike-
sharing provozovala firma nextbike, 

která však službu na rozdíl od společ-
nosti Rekola nenabízela v  zimě. Vě-
říme proto, že vzhledem k nynějšímu 
celoročnímu provozu čísla porostou,“ 
dodává. 

Nově se o  kola stará stálý za-
městnanec, který je spolu s brigád-
níky přemisťuje mezi stanicemi 
a  servisuje. Uživatelé mají zdarma 
prvních 30 minut jízdy, za každou 
další půlhodinu zaplatí 15 korun. 
Zapůjčení je možné prostřednic-
tvím aplikace Rekola v  App Store 
a na Google Play, kterou je třeba mít 
nainstalovánu v mobilním telefonu. 
Při načtení QR kódu na řídítkách se 
zámek na zadním kole automaticky 

odemkne. Po ukončení jízdy je po-
třeba bicykl zaparkovat na stanovi-
šti a  zamknout páčkou na zadním 
kole. „Pokud se během jízdy chcete 
zastavit třeba v pekárně, kavárně či 
vyzvednout zásilku, je možné kolo 
krátkodobě odstavit kdekoliv i mimo 
stanoviště. V  tomto případě je tře-
ba nejprve zamknout kolo páčkou 
na zadním kole a vzápětí v aplikaci 
zvolit možnost Nechat půjčené. Vý-
půjčka běží dál, avšak s kolem nikdo 
neodjede. Po návratu stačí v aplikaci 
kliknout na Odemknout a  můžete 
pokračovat v jízdě,“ doplňuje uživa-
telské tipy Michael Cestr, koordiná-
tor městské mobility.                        (tg)

Desítky pytlů s  nepořádkem všeho druhu nasbírali v  sobotu  
6. dubna účastníci tradiční akce Ukliďme Krnov. Les kolem Cvilína 
tak zbavili předmětů, které do přírody v žádném případě nepatří.

                                         Foto: Tomáš Gaudek

Dívkám nehrozilo nebezpečí
Upozornění na dvě malé dívky, které 
v  parku u  ZŠ Smetanův okruh lozí 
po stromě a hrozí tak nebezpečí, že 
spadnou, obdržel dispečer městské 
policie v pondělí 8. dubna po poled-
ni. Na místo proto ihned vyslal hlíd-
ku, která zjistila, že děvčata jsou zde 
se svou babičkou. Po jejím ujištění, 
že dívky jsou na podobnou činnost 
zvyklé a nehrozí jim tedy žádné ne-
bezpečí, pak strážníci park opustili.
Hluchoněmý chtěl vyzrát na matku
Rafinovaně si ve středu 3. dubna od-
poledne počínal muž, jemuž se neda-
řilo dostat domů. Důvodem měla být 
ztráta klíčů, a protože je hluchoněmý, 
na městskou policii se s žádostí o po-
moc jeho jménem obrátila soused-
ka. Strážníkům se po příjezdu dveře 
nepodařilo otevřít, jelikož nebyly 
zabouchnuty, ale uzamčeny, a místo 
proto opustili s  doporučením kon-
taktovat zámečníka. Ten se o  něco 
později ozval na dispečink městské 
policie s  tím, že se mu sice podaři-
lo zámek zdolat, avšak po otevření 
stála za dveřmi matka hluchoněmé-
ho muže, která ho dovnitř schválně 
odmítala vpustit kvůli jeho podna-
pilosti.    
Servali se na veřejnosti
„Ručně“ řešili v úterý 2. dubna večer 
spor ohledně svých partnerek dva 
muži. Za kolbiště si však nevhodně 
zvolili místo před jedním z  krnov-
ských nákupních center, takže se ko-
lem nich brzy utvořil hlouček, jehož 
si všimla projíždějící hlídka městské 
policie. Ta muže upozornila nejen na 
nevhodnost jejich počínání, ale i na 
to, že se tak na veřejném prostranství 
dopouští trestného činu. Protože pak 
oba sokové chtěli svou „věc“ dále ře-
šit s Policií ČR, přivolali strážníci své 
republikové kolegy, kteří si případ 
převzali.
Bezdomovec slíbil, že odjede
Několik upozornění na potlučené-
ho a opilého muže sedícího v parku 
dostaly od zákazníků pracovnice lé-
kárny na poliklinice v úterý 2. dubna 
krátce před polednem. Kontaktovaly 
proto dispečera městské policie, kte-
rý na místo vyslal hlídku. Ta zjistila, 
že se jedná o  bezdomovce pod vli-
vem alkoholu, avšak bez viditelného 
zranění, který strážníkům přislíbil, že 
si přivolá taxi a park opustí.             (tg)

Kvůli chuti skončil na policii
Muže, který v  oddělení cukrovinek 
jednoho z  krnovských supermar-
ketů pojídá sladkosti, zaznamenala 
ochranka prostřednictvím kamero-
vého systému ve středu 10. dubna 
odpoledne. Následně ho proto sledo-
vala, a  protože u  pokladny uhradil 
pouze džus, zadržela ho a přivolala 
městskou policii. Strážníci násled-
ně zjistili u  svých republikových 
kolegů, že proti muži je již vedeno 
trestní řízení, a převezla ho proto na 
jejich žádost k  řešení na služebnu 
Policie ČR. 
Cestujícího s promilemi vykázali
S podnapilým a agresivním cestují-
cím si nevěděla rady řidička auto-
busu v pondělí 8. dubna odpoledne. 
S žádostí o pomoc se proto obrátila 
na městskou policii. Strážníci po 
příjezdu u muže provedli dechovou 
zkoušku na alkohol s výsledkem pře-
sahujícím tři promile a  vykázali jej 
z dopravy s doporučením, aby se ke 
svému bydlišti vydal po svých.      (tg)

• Prostor k  podnikání v  budově 
polikliniky (blok B) na adrese nám. 
Hrdinů 933/6. Výměra: 77,87 m2, zá-
vazný účel: zdravotnické/výchovné 
zařízení nebo jiné podobné užitné 
vlastnosti. Veškeré informace, včet-
ně fotodokumentace, zájemci získají 
na www.krnov.cz nebo u  Nikoly 
Válkové (554 697 402, 737 188 845) 

• Město Krnov vypisuje výběro-
vé řízení na obsazení pracovního 
místa vedoucí oddělení proná-
jmů a  prodejů odboru investic 
a správy majetku. Pracovní poměr 
bude na dobu neurčitou, nástup od 
června. Přihlášky zasílejte do 30. 4. 
do 12.00 na Městský úřad Krnov, 
k rukám personalistky, Hlavní ná-
městí 96/1, 794 01 Krnov. Obálku 
označte „Výběrové řízení ved. odd. 
OISM – NEOTVÍRAT“. Na obálce 
neuvádějte zpáteční adresu! Bližší 
informace na www.krnov.cz nebo 
u  Kláry Hazuchové (554  697  234) 
a Dagmar Jatzkové (554 697 207). 

K pronájmu

Volné místo

http://www.krnov.cz
http://www.krnov.cz
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Adresa: Čsl.armády 842/52 (dříve 
Benischerstrasse 52)
Stavitel: Josef Hartel (1892), pře-
stavba a  vybavení Leopold Bauer 
(1907), přístavba Rudolf Hartel 
(1911, zadní bytový trakt)

U  náhonu v  areálu škrobárny 
a  mlýna nechal postavit továrník 
Gustav Kandler historizující ro-
dinnou vilu, obklopenou parkově 
upravenou zahradou s  trávníky, 
keři, okrasnými stromy, záhony, 
kamennými fontánami a sítí cesti-
ček. Později byla součástí i  garáž, 
zděné sloupkové oplocení s  kova-
ným plotem a také venkovní bazén 
u náhonu. 

Při řešení fasády byly použity 
historizující architektonické prv-
ky, základem ztvárnění exteriéru 
vily byla symetrie. Téměř čtvercový 
půdorys zvýrazňovaly rizality ve 
střední části každé fasády. Hlavní 
vstup byl umístěn do sloupového 
portiku nesoucího balkon na jižní 
straně. Stěna nad ním byla rozdě-
lena pilastry se dvěma reliéfními 
ženskými polopostavami. 

V  přízemí je rozměrná hala, 
z níž se vcházelo do společenských 
místností - pánského pokoje, salo-
nu, sanitárního zázemí, kuchyně 
a  jídelny. Monumentálním jedno-
ramenným mramorovým scho-
dištěm, prosvětleným vitrážovým 

nadsvětlíkem, bylo možné vystou-
pat do patra se soukromými  lož-
nicemi a  pokoji rodiny. Všechny 
pokoje měly parketové podlahy, 
zdvojená okna, kazetové dveře.

Při úpravách navržených Leo-
poldem Bauerem v  roce 1907 
došlo ke změnám v exteriéru i in-
teriéru, když se architektův zásah 

promítl především do interiéro-
vého zařízení salonů, jídelny, lož-
nice a  kuchyně. Kvůli neshodám 
Bauera se stavebníkem byla spo-
lupráce na přestavbě vily přeru-
šena a  její přístavbu dokončil až 
kolem roku 1911 stavitel Rudolf 
Hartel, který však nedosáhl kvalit 
Bauera a narušil původní harmo-

nii stavby, zejména u  nového se-
verního průčelí. 

Slezské vily 1880 - 1938 (od his-
torismu k moderní architektuře)

Krnovské domy s historií: Vila Gustava Kandlera

Křížovka: Ze školních lavic. Máme tak přísnou češtinářku, že za každou chybu v písemném projevu snižuje vždy známku o jeden stupeň. Minulý týden nám zadala velmi 
náročný diktát, se kterým měli co dělat i ti nejlepší žáci. (Dokončení v tajence křížovky.)

Pomůcka:

Nástraha

Voltampér

Synt.vlákno

  autor: E. Ledvina

Předložka 
se 4.p.

Japonský 
nár.park

Ozn.čes. 
letadel

Druhá tráva

Východo- 
český vrch

Naše že- 
leznice

Samsono- 
va milenka

Automoto- 
klub (zkr.)

Zn.gramo- 
desek

Jméno 
spis.Pavla

Dobře udě- 
lat (expr.)

3.DÍL  

TAJENKY

Avšak

2.DÍL  

TAJENKY

Malý hmy- 
zožravec

Kachní 
samec

Izolovaná 
skupina

Domácky 
Aneta

Slovenská 
řeka

Hlas           
(v hudbě)

Ester 
kyseliny 
olejové

Jazýček 
hud.nástro- 
je ze třtiny

Kříženec 
velblouda

Zn.video- 
kazet

KlekáníNeobutý

Domácky 
vyrábět

Citoslovce 
smíchu

Španělská 
tanečnice 
(Carolina)

Austral. 
myrtovitý 

keřík

Ztužovací 
přípravek

Vstupenka

Komerční 
banka

Inic.býv. 
fotbal.Puče

El.spínač

Sada graf. 
znaků 

počítače
Starší SPZ 

Liberce

Citoslovce 
povzdechu

Slovenské 
přirovnání

Sídlo na 
Timoru

Ves sever- 
ně od Žlutic 

(okr.KV) 

Klukovská 
zbraň

Televizory 
(familiárně)

Evropské 
pohoří

Zkypřit 
dokola 

motykou

1.DÍL 

TAJENKY

Zřícenina 
nad Sečí

Muž.jméno 
(24.2.)

Tábor

Francouz. 
„tanec"

Maubara, 
Otero 

……….  
....…

Línat Francovka
Anglicky 
„nebe"

Chem.zn. 
vápníku

Chem.zn. 
telluru

Malířský 
přípravek

Jméno 
F.L.Věka

Albeřice, 
AONT, 
calamo, 

Automatic- 
ké řízení 
provozu 

(zkr.)

Poledníko- 
vá značka

Brečeti
Název řím. 

1000
Český báj- 

ný silák

Osudy majitelů a domu

• Vilu vlastnil majitel mlýna 
a  škrobárny Gustav Kandler 
do roku 1931, následně pat-
řila do roku 1938 jeho synovi 
Heinrichu Kandlerovi a  poté 
až do roku 1945 Richardu 
Mückuschovi.
• Kandlerovi i  Mückuschovi 
byli evangelíci, potomci rodi-
ny Mückusch žijí v Německu.
• Technicky progresivní to-
várník Gustav Kandler byl 
prvním majitelem automobilu 
v  Krnově a  jako jeden z  prv-
ních ve městě použil vodní 
turbínu k výrobě elektřiny.
• Heinrich Kandler se oženil 
s  Else Larisch, dcerou tex-
tilního továrníka Rudolfa 
Larische, čímž došlo k  pro-
pojení dvou nejbohatších kr-
novských rodin.
• Za války se v přilehlé škro-
bárně vyráběly i bonbony pro 
Wehrmacht.
• Vila dnes slouží pro admini-
strativní a bytové účely.



26. 4. / pátek
Eurotopia
ČSL Armády 43
DOBROČAS V  CARAVANU – 
akce v  rámci Dnů dobrovolnictví 
(15.00 až 18.00).
Úvalno
Galerie na Rychtě
MAGDALENA HLAWACZ 
A  NATI KRAWTZ – vernisáž 
k výstavě grafik, kreseb a instalací, 
která bude k vidění do 16. června 
(17.00).
Movement Centrum
Zacpalova 2
ROZVOJ SKUTEČNÉHO PO-
TENCIÁLU – kurz intuitivního 
vnímání (17.30).
Kino Mír
OBČANSKÁ VÁLKA – drama. 
Velký sál. Adrenalinová jízda po 
rozvrácené Americe blízké bu-
doucnosti, která balancuje na ostří 
nože (17.30).
DAAAAAALÍ! – komedie. Malý 
sál. Hravý a místy velmi vtipný fik-
tivní dokument se spletitým dějem, 
který se skládá z překrývajících se 
snových sekvencí, nepředvídatel-
ných skoků v čase a kde samotného 
umělce ztvárňuje pět různých her-
ců (17.45).
ŠAMANŮV PŘÍBĚH – dokumen-
tární. Malý sál. Šaman z východo-
ruského Jakutska měl zjevení. Bůh 
ho označil za bojovníka, který má 
z Kremlu vyhnat ďábla. Za splnění 
svého úkolu, na jehož konci čeká 
Rusko nová a zářná budoucnost, je 
ochoten položit život (19.45).
RIVALOVÉ – romantický. Velký 
sál. Bývalá tenisová šampionka, 
která se stala trenérkou, se neští-
tí své hry na kurtu ani mimo něj 
(20.00).

27. 4. / sobota
KČT
VANDR – Po sopkách Bruntálska, 
odjezd z  hlavního nádraží v  8.16 
hodin.
Šachy
ZŠ Janáčkovo náměstí
OKRESNÍ PŘEBOR MLÁDEŽE 
A  DOROSTU – turnaj (9.00 až 
14.00).
Kavárna Dotek vážky
Bruntálská 70
JARNÍ JARMARK – k  zakoupení 
přírodní mýdla, korálkové náram-
ky, svíčky z včelího vosku a spousta 
dalšího (10.00). 
SVČ
SLET ČARODĚJNIC – odpoledne 
plné originálních stanovišť s  opé-
káním marshmallows, ochutnáv-
kou kotlíkového guláše, netopýřího 
punče či sladkých pavučin (15.00).
Městské divadlo
JARNÍ KONCERT DOM – vystou-
pení největšího krnovského hudeb-
ního tělesa (17.00).
Kofola Music Club 
BANJO BAND IVANA MLÁDKA 
– koncert (20.00).
Kino Mír
JAK ZACHRÁNIT DRAKA – ani-
movaný v českém znění. Velký sál. 
Ve starověké Číně byli draci a lidé 
přáteli, ale lidská chamtivost ukon-
čila jejich spojenectví a tato kouzel-

ná stvoření se stala kořistí. Posled-
ního z nich teď drží v zajetí krutý 
císař (15.00).
PRÁZDNINY S  BROUČKEM – 
komedie ČR. Malý sál. Kdo by ně-
kdy nechtěl vyrazit na dovolenou 
krásným červeným karavanem 
po dědovi?  Bára Poláková  coby 
máma dvou dětí a  food bloggerka 
řekne této výzvě ano, její manžel 
však dobrodružné nadšení nesdílí 
(15.45).
RIVALOVÉ – romantický. Velký 
sál (17.15).
DAAAAAALÍ! – komedie. Malý 
sál (17.45).
ŠAMANŮV PŘÍBĚH – dokumen-
tární. Malý sál (19.45).
OBČANSKÁ VÁLKA – drama. 
Velký sál (20.00).

28. 4. / neděle
Ježník
ŠIPKOVANÁ PO LESE – sraz na 
parkovišti pod Ježečkovým palou-
čkem (10.00).
Kofola Music Club 
NEIL ZAZA – koncert (19.00).
Kino Mír
JAK ZACHRÁNIT DRAKA – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(15.00).
PRÁZDNINY S  BROUČKEM – 
komedie ČR. Malý sál (15.45).
RIVALOVÉ – romantický. Velký 
sál (17.15).
DAAAAAALÍ! – komedie. Malý 
sál (17.45).
ŠAMANŮV PŘÍBĚH – dokumen-
tární. Malý sál (19.45).
OBČANSKÁ VÁLKA – drama. 
Velký sál (20.00).

29. 4. / pondělí
Kino Mír
MARIA MONTESSORI – životopis-
ný. Velký sál. Montessori metoda je 
způsob výuky, při kterém je respekto-
vána zejména osobnost dítěte a není 
založena na memorování žáků. Film 
ukazuje příběh zakladatelky této me-
tody, která navzdory všem nesnázím 
své doby pomáhala právě těm dětem, 
na které společnost zanevřela (17.45).
TADY HAVEL, SLYŠÍTE MĚ – doku-
mentární. Malý sál. Unikátní snímek 
představuje Václava Havla v jeho zná-
mých, ale i veřejnosti dosud skrytých 
polohách. Vychází přitom z nikdy ne-
publikovaného materiálu, natočené-
ho během posledních let jeho života 
(18.00).
QUO VADIS, AIDA? – drama. Fil-
mový klub. Velký sál. Je rok 1995 
a Aida pracuje jako překladatelka ve 
Srebrenici. Její rodina je mezi tisícov-
kami místních, jež hledají v „bezpeč-
né zóně“ OSN útočiště před srbskou 
armádou. Při vyjednáváních si Aida 
uvědomí vážnost situace, kdy jde 
o osud města i o život jejích milova-
ných. Podaří se jí je zachránit? (20.00).
LESNÍ VRAH – drama ČR. Malý sál. 
Film vychází ze skutečného případu 
Viktora Kalivody, tzv. lesního vraha, 
který v roce 2005 v českých a morav-
ských lesích zastřelil tři osoby (20.15).

30. 4. / úterý 
Městské divadlo
JAVORY BEAT A HRADIŠŤAN – 
koncert. Vyprodáno (19.00).

Kino Mír
MARIA MONTESSORI – životo-
pisný. Velký sál (17.45).
JEDNOU TO BUDE VŠECH-
NO TVOJE – komedie. Velký sál. 
Úspěšná kreslířka Lisa a  její sou-
rozenci se po víc než deseti letech 
setkávají na farmě rodičů. Když 
potomkům oznámí, že pozemky 
s lesem, které rodina vlastní už po 
generace, zdědí jen jeden z  nich, 
stojí sourozenci před složitou otáz-
kou: kdo je ochotný se vrátit domů 
a ujmout se dědictví? (20.00).
LESNÍ VRAH – drama. Malý sál 
(20.15).

1. 5. / středa
KČT
MÁJOVÉ SETKÁNÍ – výstup k roz-
hledně na Hraničním vrchu u Města 
Albrechtic (10.00 až 14.00).
Koncertní síň sv. Ducha
KRNOVANKA – koncert na 
nádvoří (10.00).
Kino Mír 
MARIA MONTESSORI – životo-
pisný. Velký sál (17.45).
TADY HAVEL, SLYŠÍTE MĚ – do-
kumentární. Malý sál (18.00).
JEDNOU TO BUDE VŠECH-
NO TVOJE – komedie. Velký sál 
(20.00).
LESNÍ VRAH – drama. Malý sál 
(20.15).

2. 5. / čtvrtek
Kino Mír
DOKONALÉ DNY – drama. Malý 
sál. Hirajama pracuje jako uklízeč 
toalet v  Tokiu. Žije spokojeně ve 
své pečlivě sestavené rutině a volný 
čas tráví čtením knih, poslechem 
starých rockových kazet nebo fo-
cením na svůj analogový fotoapa-
rát. Ze životní harmonie ho vyruší 
série nečekaných setkání, která 
postupně odhaluje střípky z  jeho 
minulosti (17.15).
DJANGO – dokumentární ČR. Vel-
ký sál. Petr Janda oslavil v  květnu 
2022 osmdesáté narozeniny a kon-
cem téhož roku šedesáté výročí 
kapely Olympic. V rámci dvojitého 
jubilea vznikl celovečerní doku-
mentární film nejen o muzikantovi, 
ale také otci čtyř dcer (17.30).
RECEPT NA ŠTĚSTÍ – komedie. 
Malý sál. Mladá kuchařka Varia 
přichází o  práci, protože její kuli-
nářské dovednosti v bistru u cesty 
nikdo neumí ocenit. Nevzdává se 
a plná ideálů a ambicí odchází do 
Lvova hledat uplatnění ve vyhláše-
né restauraci. Nečekaně objeví kni-
hu zapomenuté legendy ukrajinské 
kuchyně Olgy Frankové, která jí 
navždy změní život (19.45).
TAROT – horor. Velký sál. Když 
skupina přátel poruší nejzásadnější 
pravidlo tarotů, které vykladačům 
zapovídá použití balíčku jiného vy-
kladače, přivolají hněv nepředsta-
vitelného zla, které bylo v  prokle-
tém balíčku karet uvězněno. Jeden 
po  druhém se  stávají nedobrovol-
nými účastníky smrtící hry (20.00). 

3. 5. / pátek
Kino Mír
DOKONALÉ DNY – drama. Malý 
sál (17.15).

DJANGO – dokumentární ČR. 
Velký sál (17.30).
RECEPT NA ŠTĚSTÍ – komedie. 
Malý sál (19.45).
TAROT – horor. Velký sál (20.00). 

4. 5. / sobota
Zahrada Flora
Úvalno
TRUHLÍKOVÁNÍ – osadíme spo-
lečně vaše truhlíky a  květináče, 
aby byly co nejkrásnější. Truhlíky 
si můžete donést své, nebo si u nás 
pořídíte krásné nové.
Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit 
(9.00 až 13.00).
SVČ
CESTA KE ZDRAVÍ DUŠE 
A TĚLA – lékařsky dokumentova-
ná uzdravení duchovní cestou, po-
řádá Kruh přátel Bruna Gröninga, 
vstup volný (17.00).
Kino Mír
JAK ZACHRÁNIT DRAKA – ani-
movaný v  českém znění. Malý sál 
(15.00).
FANTASTICKÁ PARTA – animo-
vaný v  českém znění. Velký sál. 
Jedenáctiletý Alfonso, potomek 
Dona Quijota, a  jeho tři králíci 
se spojí s  tajnou láskou Victorií 
a  nejlepším přítelem Pančem, aby 
zachránili milované město před 
katastrofou. Zastaví zákeřného 
obchodníka, který pod záminkou 
blížícího se tornáda přesvědčuje 
obyvatele, aby mu prodali dům? 
(15.30).
DOKONALÉ DNY – drama. Malý 
sál (17.15).
DJANGO – dokumentární ČR. 
Velký sál (17.30).
RECEPT NA ŠTĚSTÍ – komedie. 
Malý sál (19.45).
BOY KILLS WORLD – akční. Velký 
sál. V  nedaleké postapokalyptické 
budoucnosti městu vládne zkorum-
povaná dynastie v čele s Hildou Van 
Der Koy. Právě našemu hrdinovi 
zabila matku i  sestru a  nechala ho 
navždy umlčet a  ohluchnout. Jeho 
jediným přáním a posláním je vidět 
ji umírat v bolestech. A udělá pro to 
cokoli (20.00).

5. 5. / neděle
Zahrada Flora
Úvalno
TRUHLÍKOVÁNÍ – osadíme spo-
lečně vaše truhlíky a  květináče, 
aby byly co nejkrásnější. Truhlíky 
si můžete donést své, nebo si u nás 
pořídíte krásné nové.
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
MS Divize sk. F, FK Krnov-SK Po-
lanka nad Odrou (15.00).
Kino Mír
JAK ZACHRÁNIT DRAKA – ani-
movaný v  českém znění. Malý sál 
(15.00).
FANTASTICKÁ PARTA – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(15.30).
DOKONALÉ DNY – drama. Malý 
sál (17.15).
DJANGO – dokumentární ČR. 
Velký sál (17.30).
RECEPT NA ŠTĚSTÍ – komedie. 
Malý sál (19.45).
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BOY KILLS WORLD – akční. Vel-
ký sál (20.00).

6. 5. / pondělí
ZUŠ
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 
nahlédněte pod pokličku pedago-
gům, prohlédněte si novou budovu 
školy (13.00 až 18.00).
Městský úřad
Vodní 1
ONKOLOGICKÁ PORADNA – 
psychosomatická pomoc, finanční 
a  materiální podpora, právní po-
radenství a odborné konzultace, to 
vše zdarma (14.00 až 17.00). 
ZŠ Janáčkovo náměstí
UČENÍ BRUNA GRÖNINGA – 
úvodní přednáška, vstup volný 
(17.30).
Městská knihovna
JARNÍ DÍLNA ARTETERAPIE – 
zentangle jsou jemné vzory, hravé 
symboly, spousta krásné a medita-
tivní práce. Nepotřebujete malovat, 
abyste vytvořili něco krásného, 
odpočinuli si a  zároveň byli krea-
tivně aktivní. Provedeme vás celou 
metodou a domů si budete odnášet 
obraz hodný zarámování (18.00).
Kino Mír
ARISTOKRATKA VE VARU – ko-
medie ČR. Bio senior. Velký sál. 
Hrabě Frank, jeho žena Vivien 
a jejich dcera Marie žijí v rodovém 
zámku Kostka. Udržovat ho v cho-
du jim pomáhá hospodyně paní 
Tichá, údržbář Krása a  kastelán 
Josef. Zájem návštěvníků o  kletbu 
komtesy Marie už netáhne jako 
dřív, což Marii nevadí – alespoň 
má dostatek času na Maxe (15.00).
KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE 
LEDU – komedie v  českém zně-
ní. Velký sál. Spenglerovi se vrací 
do hasičské stanice v  New Yorku, 
aby spojili síly s Krotiteli duchů. Ti 
zatím vybudovali přísně tajnou la-
boratoř, jejímž účelem je posunout 
chytání duchů na novou úroveň 
(17.30).
SLONÍ MUŽ – drama. Filmový 
klub. Velký sál. David Lynch ve 
svém snímku vycházejícím z  au-
tentických materiálů zachycuje tra-
gický osud mimořádně deformo-
vaného Johna Merricka, kterého 
lékař londýnské nemocnice Frede-
rick Treves našel mezi pouťovými 
atrakcemi a pomohl mu najít cestu 
k vlastní identitě (20.00).

7. 5. / úterý
Kino Mír
KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE 
LEDU – komedie v českém znění. 
Velký sál (17.30).

8. 5. / středa
SVČ
ZAHRADNÍ SLAVNOST – užijte 
si odpoledne plné her, tvoření, ori-
ginálních vystoupení a  bohatého 
občerstvení (14.00 až 19.00).
Kino Mír
KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE 
LEDU – komedie v českém znění. 
Velký sál (17.30).

9. 5. / čtvrtek
Kino Mír
STARÝ DUB – drama. Malý sál. 
Příběh vesnice na severovýchodě 
Anglie, kde zavřeli důl, a  lidé se 
cítí odříznuti od zbytku světa. Ros-
te hněv, zášť a  nedostatek naděje. 

Domy jsou levné a dostupné, díky 
čemuž je vesnice ideálním místem 
pro syrské uprchlíky. Jak budou 
přijati? A  jaká bude budoucnost 
Starého dubu - poslední hospody 
ve vesnici? (17.15).
KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC 
– akční. Velký sál. Opice jsou na 
planetě dominantním živočišným 
druhem a  lidé musejí přežívat 
v  úkrytech. Zatímco nový opičí 
tyran buduje své království, jistý 
mladý lidoop podniká strastiplnou 
cestu, během níž se musí vyrovnat 
s  minulostí a  učinit rozhodnutí, 
která budou mít zásadní vliv na 
budoucnost opic i lidí (17.30).
CLUB ZERO – drama. Malý sál. 
Slečna Novaková přichází do pres-
tižní internátní školy, aby studen-
tům ukázala nejnovější stravovací 
trendy. Novým životním stylem se 
mají oprostit ode všeho, čemu do-
sud věřili. Mezi slečnou a  partou 
studentů se brzy vytvoří nebezpeč-
ně silné pouto. Než si ostatní uči-
telé a  rodiče uvědomí, co se děje, 
situace se vymyká kontrole (19.45).
KASKADÉR – komedie v  českém 
znění. Velký sál. Kaskadér Colt 
Seavers býval hvězdou svého obo-
ru, dokud následkem pádu z velké 
výšky neskončil s  pošramoceným 
tělem i egem. Rozhodl se dát filmu 
sbohem, ale po roce poflakování 
mu otrne a  přijme nabídku ambi-
ciózní producentky na roli dubléra 
akční hvězdy (20.00).

10. 5. / pátek
Kofola Music Club 
HELMUTOVA STŘÍKAČKA – 
koncert (20.00). 
Kino Mír
STARÝ DUB – drama. Malý sál 
(17.15).
KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC – 
akční. Velký sál (17.30).
CLUB ZERO – drama. Malý sál 
(19.45).
KASKADÉR – komedie v  českém 
znění. Velký sál (20.00).

11. 5. / sobota
Kino Mír
JAK ZACHRÁNIT DRAKA – ani-
movaný v  českém znění. Velký sál 
(15.00).
FANTASTICKÁ PARTA – animova-
ný v českém znění. Malý sál (15.15).
KASKADÉR – komedie v  českém 
znění. Velký sál (17.15).
STARÝ DUB – drama. Malý sál 
(17.15).
CLUB ZERO – drama. Malý sál 
(19.45).
KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC – 
akční. Velký sál (20.00).

12. 5. / neděle
SVČ 
O ZLATÉ RYBCE – pohádka v po-
dání loutkářského souboru Krno-
váček (15.30).
Kino Mír 
GARFIELD VE FILMU – komedie 
v českém znění. Velký sál. Kocour 
Garfield, který nesnáší pondělky, 
miluje lasagne a  nejraději by pro-
spal život, se vydá do nepohody 
na velké dobrodružství! Po neče-
kaném návratu jeho pohřešované-
ho otce Vica se Garfield a jeho psí 
kamarád Odie musí zříci spokoje-
ného života a  pomoci mu provést 
riskantní loupež (15.00).

FANTASTICKÁ PARTA – ani-
movaný v  českém znění. Malý sál 
(15.15).
KASKADÉR – komedie v  českém 
znění. Velký sál (17.15).
STARÝ DUB – drama. Malý sál 
(17.15).
CLUB ZERO – drama. Malý sál 
(19.45).
KRÁLOVSTVÍ PLANETA OPIC – 
akční. Velký sál (20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
HELIODOR PÍKA A ČESKOSLO-
VENSKÝ ZAHRANIČNÍ ODBOJ 
NA VÝCHODNÍ FRONTĚ – vý-
stava pořádaná k  připomenutí 75. 
výročí justiční vraždy Heliodora 
Píky přiblíží jeho významný podíl 
na formování a vojenském nasaze-
ní čs. vojenských jednotek v Sovět-
ském svazu, zejména v letech 1944 
a  1945. Výstava, která se koná ve 
spolupráci se Slezským zemským 
muzeem v  Opavě, potrvá do 23. 
června.
MY ČTYŘI – společná výstava 
výtvarníků z Krnova a Nysyy: To-
masze Chmielewského, Mariana 
Molendy, Beaty Mycek, Martiny 
Rožanské a Ladislava Steiningera je 
k vidění do 26. května.
TEXTILNICTVÍ V  KRNOVĚ – 
stálá expozice se věnuje historii 
a  současnosti textilních závodů 
Pega a Karnola.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – výstava 
k  významným životním výročím 
krnovských osobností.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – vý-
stava výtvarných a literárních prací 
žáků ZŠ Slezské Diakonie.

Bauerova kavárna
DŮSLEDKY LÁSKY – výstava ob-
razů Petra Jalowiczora k vidění do 
konce června.

Lego Gallery
Obchodní dům
Stálá expozice otevřena od úterý 
do pátku od 10.00 do 18.00 hodin, 
v sobotu od 9.00 do 12.00 hodin.

Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit, 
o  sobotách 4. května, 1. června,  
6. července, 3. srpna, 7. září, 5. říj-
na, 2. listopadu a  7. prosince od 
9.00 do 13.00 hodin. Více na čísle 
724 500 403. 

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zapla-
tit půjčovné na den a  vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov. 
Otevřeno ve všední dny od 9.00 do 
17.00 hodin, v  sobotu od 9.00 do 
13.00 hodin.

Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 

synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta. Poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně je od května otevřen v pondělí 
až v pátek od 13.00 do 17.00 hodin, 
v  sobotu v  10.00 až 17.00 hodin 
a v neděli 11.00 až 17.00 hodin. Pro-
vozní doba rozhledny o  víkendech 
a  státních svátcích je od 10.00 do 
18.00 hodin. Volně přístupné jsou 
zřícenina hradu Šelenburk a  roz-
hledna na Ježníku.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v  parku v  sou-
sedství městských lázní a  je volně 
přístupné. Disky si je možné půjčit 
za vratnou kauci 200 Kč v Turistic-
kém informačním centru Krnov.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
BŘIŠNÍ TANCE: ZAČÁTEČNÍCI 
– v pondělí od 18.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úte-
rý a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00, 
v neděli od 17.00 do 18.30 hodin.
PILATES S EVOU – v pondělí od 
17.00 do 18.00 hodin.
POWERYOGA S  TERKOU – 
v úterý a čtvrtek od 18.00 do 19.00 
hodin.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-
15.00). Prohlídky začínají vždy 
v celou hodinu.
DĚVČATA Z POKOJE Č. 28 – vý-
stava k vidění do 26. června.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 26. 4.: 11.00-15.00, 18.00-21.00, 
So 27. 4.: 9.00-21.00, Ne 28. 4.: 
8.00-17.00, Po 29. 4.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 30. 
4.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 1. 
5.: 8.00-21.00, Čt 2. 5.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 3. 5.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 4. 5.: 19.00-21.00, 
Ne 5. 5.: 8.00-17.00, Po 6. 5.: 6.00-
8.30, 10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 
7. 5.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 8. 
5.: 13.00-21.00, Čt 9. 5.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 10. 5.: 11.00-15.00, 
18.00-21.00, So 11. 5.: 9.00-21.00, 
Ne 12. 5.: 8.00-17.00. 

Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry). 

7

http://www.mikskrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz/
http://www.infokrnov.cz/
http://www.krnovska-synagoga.cz/
http://www.svckrnov.cz/
http://www.krnovska-synagoga.cz/
http://www.tskrnov.cz/


8

Peníze poputují 
na seminář i značení

Na vzdělávání i  forenzní znače-
ní se městu Krnovu podařilo získat 
státní příspěvek ve výši 56 100 korun, 
a to z Programu prevence kriminali-
ty na místní úrovni. „Přestože stát 
omezil celkový rozpočet na dotace ob-
cím v oblasti prevence kriminality, kdy 
nelze žádat například o příspěvek na 
kamerové systémy, získali jsme finanč-
ní podporu pro neinvestiční projekty 
v  podobě dvou osvědčených aktivit,“ 
říká manažerka prevence kriminality 
Irena Hoblíková.

Radnice tak může využít 31  500 
Kč na vzdělávání odborníků z oblasti 
prevence. Už po osmé se tak usku-
teční dvoudenní seminář zaměřený 
na aktuální poznatky z  prevence 
kriminality a  z  rizikového chování 
dětí a  mládeže, který je určený pro 
odborníky z  oblasti školství, měst-
ské i státní policie, sociálních služeb 
a  neziskového sektoru. „Pravidelně 
se ho účastní kolem tří desítek odbor-
níků z Krnova a blízkého okolí. Letos 
se chceme zaměřit na problematiku 

rizik a přínosů umělé inteligence, pří-
čin rizikového chování a zhoršujícího 
se psychického zdraví dětí a dospíva-
jících generace Z a Alfa, které někdy 
odborníci označují jako digitální do-
morodce, ale také sněhové vločky, pro 
jejich jedinečnost i křehkost,“ popisuje 
Irena Hoblíková a  dodává, že pod-
mínkou dotace je spoluúčast v  mi-
nimální výši deset procent celkových 
nákladů projektu. 

Zbývajících 24 600 Kč ze státního 
příspěvku půjde již tradičně na fo-
renzní značení jízdních kol a  kom-
penzačních pomůcek, které Městská 
policie Krnov realizuje již desátým 
rokem. „Za uplynulých devět let 
strážníci označili více než 1 800 kol, 
koloběžek, elektrokol, invalidních vo-
zíků či chodítek v celkové hodnotě 29 
milionů korun. Ve městě se díky tomu 
výrazně snížil počet odcizených kol 
z  desítek na jednotky, protože k  od-
cizení označených předmětů dochází 
zcela výjimečně,“ uzavírá Irena Hob-
líková.                                                  (tg)

Přednáškou preventistů městské policie na téma senior v krizové situa- 
ci byl ve čtvrtek 11. dubna zahájen další ročník Senior akademie. Zá-
jem o vzdělávání projevil rekordní počet seniorů, přihlášku jich podalo 
více než šest desítek. Čtvrtý ročník Senior akademie pořádá pracoviště 
prevence kriminality při Městské policii Krnov.             Foto: Dita Círová

Rádi se
vzdělávají 
v kavárně 

Program
předchází 
nejen šikaně 

Projekt MAP Krnovsko (Místní 
akční plán rozvoje vzdělávání na úze-
mí ORP Krnov), jehož realizátorem 
je Rozvoj Krnovska o.p.s., připravil 
také letos sérii zajímavých vzděláva-
cích přednášek pro rodiče předškol-
ních i školou povinných dětí v rámci 
takzvaných Rodičovských kaváren. 
„V minulých letech se největšímu zá-
jmu rodičů těšily přednášky odborní-
ků, kteří se zabývají psychologií, moti-
vací dětí a prací s emocemi, proto jsme 
se na tato témata zaměřili také letos,“ 
říká koordinátorka projektu MAP 
Šárka Studničková.

V lednu se v prostorách Radniční 
kavárny konal workshop s Adamem 
Wojtovičem z  Escholy zaměřený 
na rozpoznání manipulace a  reak-
ce na ni. Rodiče se naučili, jak se 
jí vyhnout a  s  dětmi komunikovat 
více motivačně. „Účastníci workshop 
hodnotili jako velmi přínosný a oce-
ňovali praktické zkušenosti lektora,“ 
přibližuje Jana Mojžíšová. Pro břez-
nové a  dubnové přednášky se pak 
podařilo získat Evu Burdovou, která 
je akreditovanou lektorkou sociál-
ně-psychologických a speciálně-pe-
dagogických dovedností. Má mno-
holetou pedagogickou praxi, zabývá 
se mentoringem, mediací a facilitací 
ve školství. 

Témata byla vybrána ve spoluprá-
ci s veřejností z řad rodičů a reflek-
tují tak jejich zájem a  požadavky. 
Jedná se o posilování osobní odpo-
vědnosti dítěte a rozvoj jeho emoční 
inteligence. Přestože obě tato setká-
ní proběhla on-line, zájem rodičů 
byl velký.

Rodičovská kavárna je veřejností 
oblíbená nejen pro přínosné in-
formace, příklady z  praxe, ale také 
pro vzájemné setkávání a  sdílení 
zkušeností. Pro tento školní rok byl 
program naplněn a  pro ten příští 
připravuje MAP témata z  oblasti 
prevence poruch učení, práce s žáky 
ohroženými školním neúspěchem 
i nadanými, a  také budou otevřena 
témata šikany a wellbeingu. Těšíme 
se z vaší přízně.   Šárka Studničková

Prevence a  řešení šikany i  ri-
zikového chování je smyslem 
celoškolního programu KiVa, 
který odstartoval v ZŠ Janáčkovo 
náměstí. Program vychází z  fin-
ské metodiky zvané Kiusaamista 
Vastaan (Proti šikaně) a  je při-
způsoben českému prostředí. Vý-
jimečný je tím, že zapojuje celou 
školu, a  to nejen učitele, vedení 
a  žáky, ale i  jejich rodiče. Velmi 
účinně tak zamezuje a  snižuje 
výskyt šikany i  sociální úzkosti. 
„Rozhodli jsme se tento program 
zařadit, jelikož nám záleží na tom, 
aby se děti ve škole cítily dobře, na-
vazovaly funkční i podpůrné vzta-
hy a  rozvíjely naplno svůj poten- 
ciál,“ vysvětluje školní metodička 
prevence Hana Tabachová a  do-
dává: „Ve škole působí speciální 
KiVa tým, který připravuje lekce, 
ale také přímo pomáhá, pokud žák 
či pedagog potřebuje pomoci.“

Děti se učí v rámci nácvikových 
hodin, které probíhají jednou za 
dva týdny, jak rozpoznat nega-
tivní sociální jevy a  jak si s nimi 
poradit. Osvojují si vlastní sebe-
reflexi a učí se budovat bezpečné 
prostředí. Právě zapojení všech 
aktérů, trénink aktivit a  jasné 
rozdělení rolí pomáhá nastavit 
nulovou toleranci šikany. „Žákům 
se lekce líbí, rádi se zapojují do dis-
kuzí zejména o tom, jak si předsta-
vují školu s  pozitivní atmosférou. 
Na jejich podněty se budeme zamě-
řovat,“ doplňuje Hana Tabachová.                 

Jana Mojžíšová

Studenti v soutěži úspěšně „odhalili“ Linhartovy
Velkou radost z  ocenění dobře 

odvedené práce zažili studenti tře-
tího ročníku Střední odborné školy 
dopravy a cestovního ruchu Krnov 
Natálie Janková, Matěj Hájek a Sa-
muel Martykán v  úterý 2. dubna 
v Praze, kde se zúčastnili celostátní 
soutěže nazvané Odhalujeme méně 
známé české památky, kterou pořá-
dala Panevropská univerzita. 

Soutěžní týmy měly za úkol 
vytvořit krátké propagační video 
o  vybrané historické památce 
a  navrhnout nástroje marketin-
gové komunikace, které by zvýšily 
zájem turistů, včetně finančního 
zajištění. Volba krnovských stu-
dentů byla jasná: zámek Linhar-
tovy. Oblíbený turistický cíl v blíz-
kosti Krnova prošel neuvěřitelnou 
proměnou, vstal z popela a každou 

sezonu nabízí nové zážitky v  po-
době zajímavých expozic zejména 
pro rodiny s  dětmi. Studenti tak 
tři měsíce spolupracovali s  kaste-
lánem Jaroslavem Hrubým, který 
stál u  zrodu obnovy zámku, a  je-
hož nadšení a chuť do práce pro ně 
byly motivací. 

Projekt studenti následně ob-
hajovali před komisí odborníků 
z akademického prostředí a  z de-
víti soutěžních týmů se umístili na 
krásném třetím místě. Jejich oce-
něné video pak bude představeno 
12. května v Mariánských Lázních 
na mezinárodní konferenci Spo-
lečenská zodpovědnost za udr-
žitelnost světového kulturního 
dědictví a  ke zhlédnutí je rovněž 
na webových stránkách školy  
www.sos-dcr.cz.         Ellen Páclová

http://www.sos-dcr.cz
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Náměstkyně pro ošetřovatelskou péči Jana Vítů a manažerka kvali-
ty Šárka Tavandzi s certifikátem.

Nemocnice opět obhájila akreditaci
Ve Sdruženém zdravotnickém 

zařízení Krnov ve středu 20. března 
proběhl hloubkový externí audit. 
Už po sedmé se nemocnici podaři-
lo obhájit certifikát, který garantuje 
kvalitu a bezpečí poskytované péče. 
SZZ Krnov se před dvaceti lety roz-
hodlo vydat cestou periodického 
hodnocení kvality zdravotních slu-
žeb. V roce 2007 na základě hloub-
kového auditu poprvé získalo cer-
tifikát o  akreditaci a  auditoři se do 
nemocnice vrací co tři roky.

Hodnotitelský tým České společ-
nosti pro akreditaci ve zdravotnictví 
v  rámci auditu provedl revizi zdra-
votnické dokumentace i  kontrolu 
vnitřních předpisů, údržby zdravot-
nické techniky, stavu budov i proško-
lení personálu. „Akreditační tým má 
své standardy hodnocení a ty se nám 
opět podařilo naplnit. Naším úkolem 
je nastavit procesy v  nemocnici tak, 
aby splňovaly aktuální legislativu. 
O to se v nemocnici stará rada kvali-
ty. Protože legislativa se časem mění, 
také tyto procesy se vyvíjí a průběžně 
aktualizují. To je důvod, proč je plat-
nost certifikátu potřeba obhájit každé 
tři roky,“ uvedla manažerka kvality 
Šárka Tavandzi. 

Získání akreditace je pro veřej-
nost potvrzením, že SZZ Krnov je 
nemocnicí, která poskytuje pacien-
tům kvalitní a bezpečnou péči. „Mít 
správně nastavené procesy v péči o pa-
cienty je nesmírně důležité. Rada kva-
lity odvádí dlouhé roky dobrou práci, 
přesto na řadě pracovišť panuje před 
akreditačním šetřením napětí. Komise 
nemá důvod být nekritická a tu a tam 

poukáže na nedostatek, který se ná-
sledně snažíme co nejdříve odstranit. 
V případě velkých nedostatků certifi-
kát nemocnici udělen není. Nám se to 
nikdy nestalo a jsem rád, že jsme na-
dále plně akreditovanou nemocnicí. 
Děkuji členům rady kvality, vedoucím 
pracovníkům a  všem zdravotníkům 
za jejich práci,“ sdělil ředitel Ladislav 
Václavec.                                            (red)

Krátce

Navrhněte
Strom roku

Nejlepší sestry
budou oceněny

Kraj nabízí
slevové pasy

Rozviňte v kurzu 
svůj skutečný potenciál
Kurzů intuitivního vnímání pro 
rodiče s  dětmi nebo dospělé se 
můžete zúčastnit v Movement Cen-
tru, které sídlí v ulici Zacpalova 2. 
V pátek 26. dubna od 17.30 hodin 
bude na programu Rozvoj skuteč-
ného potenciálu. Na kurzech se 
učíme, co je v našem běžném životě 
za hranicí naší mysli. Díky práci se 
zakrytýma očima dokážeme nejen 
mnohem lépe propojit mozkové 
hemisféry, ale dokážeme také více 
vidět do sebe. Chvíle, kdy doká-
žeme rozpoznávat, kdo v  našem 
životě rozhoduje a  kde se právě 
nacházíme - tedy zda v  racionální 
omezené mysli nebo v našem vní-
mání, má na naše životy nepopsa-
telný pozitivní dopad. 

Lucie Hellerová

Seznamte se s dobrovolnictvím,
věnujte dobroČas v Caravanu
Také letos se od čtvrtku 25. do ne-
děle 28. dubna konají Dny dobro-
volnictví, které jsou příležitostí, jak 
mohou lidé nahlédnout do různých 
oblastí dobrovolnictví, pochopit 
jeho hodnotu a případně si jej sami 
vyzkoušet. Jsou příležitostí setkat 
se s  lidmi, kteří dobrovolně věnují 
svůj čas a energii pro dobro ostat-
ních. V  České republice v  rámci 
Dnů dobrovolnictví proběhne více 
jak 300 akcí, jedna také v  Krnově 
v  nízkoprahovém klubu Caravan. 
Ten se nachází v ulici Čsl. armády 
43 B a  pokud vás obohacuje čas 
strávený s  mládeží, její kreativi-
ta a pohled na svět, určitě byste si 
v pátek 26. dubna od 15.00 do 18.00 
hodin neměli nechat jeho návštěvu 
ujít. Caravan je určen dětem, mla-
distvým a mladým dospělým z Kr-
nova ve věku 10 až 26 let, kteří se 
ocitli v  nepříznivé životní situaci, 
zahrnující komplikované životní 
události, konfliktní společenské 
situace a  omezující životní pod-
mínky, a jsou ohroženi společensky 
nežádoucími jevy. Partička šachů, 
turnaj ve fotbálku i  chvilka hry 
pexesa s  dětmi je dobroČas, kte-
rý nám můžete věnovat. Všechny 
informace naleznete na stránkách 
dnydobrovolnictvi.cz. 

Lucie Křivánková

Dík za dobrodružství

Naše malá velká velitelka Ludmila 
Dovrtělová 13. května oslaví 70. 
narozeniny. Členové Klubu českých 
turistů Krnov jí přejí zdraví, sílu, 
radost ze života a hlavně z vnučky. 
S heslem „počasí nás nezastaví“ nás 
vede cestou neznámou, značenou 
i  neznačenou, za mlhy, deště, slu-
níčka, přes příkopy, hory, doly, přes 
brody i potoky. Za to dobrodružství 
jí patří dík. Síla života je v pohybu. 

Členové KČT Krnov

Lidé mohou opět přihlašovat 
stromy do dalšího ročníku ankety 
Strom roku. Zajímavé dřeviny ze 
svého okolí může navrhnout kdo-
koliv, on-line formulář je na www.
stromroku.cz. Možnost přihlášek 
je do 19. května. Soutěž pořádá 
Nadace Partnerství, záštitu převzal 
ministr životního prostředí a pod-
poru poskytl Státní fond životního 
prostředí. Generálním partnerem 
tuzemské ankety je minerální voda 
Ondrášovka. „Díky nominaci mo-
hou komunity podpořit povědomí 
o  zajímavém stromu s  příběhem, 
zvýšit turismus v  obci i  regionu 
a vyhrát odborné ošetření nebo ar-
boristickou péči na míru. Stříbrný 
a  bronzový strom získají speciální 
ošetření kořenovou injektáží,“ říká 
koordinátorka ankety Kateřina 
Bolečková z Nadace Partnerství.

Právě letos se organizátoři 
z  Nadace Partnerství plánují za-
měřit na význam a důležitost péče 
o vzrostlé stromy. Důraz při výbě-
ru kandidátů bude odborná po-
rota klást také na příběh stromu 
a  význam pro komunitu kolem 
něj. Deset nejzajímavějších stro-
mů postoupí do letního on-line 
hlasování a  jejich historii i  krásu 
zachytí spot. „V minulém ročníku 
se dařilo Nepomyšlské lípě, která 
se stala ústřední hrdinkou naše-
ho reklamního spotu a skončila na 
krásném druhém místě. Abychom 
veřejnost v péči o  stromy ještě více 
podpořili, Ondrášovka během le-
tošního hlasování věnuje finanční 
dar za každou korunu, kterou lidé 
na ošetření a péči o stromy věnují,“ 
představuje další novinku Karolína 
Jendřejková, brand managerka On-
drášovky.                                           (red)

Počátkem dubna odstartoval de-
vátý ročník ankety Moravskoslez-
ská sestra, která ocení každodenní 
náročnou a  nenahraditelnou práci 
zdravotnického personálu. „Jak těž-
kou a často nedoceněnou práci mají 
zdravotní sestry, si většinou uvědo-
míme ve chvíli, kdy je potřebujeme. 
To jsou potom andělé, zlatíčka, 
kouzelnice, kterým podobně jako 
Jožo Ráž v  písničce Elánu slibuje-
me ‚modré z něba‘, jen když se nám 
aspoň trochu uleví. Asi to všechny 
zdravotní sestry dobře znají. A znají 
i  vystrašené pacienty, kteří se cho-
vají hrubě a k vděčnosti mají hodně 
daleko. Ale ty zkušené, empatické 
zdravotní sestry vědí, že to je proto, 
že jsou nemocní, že nejsou ve své 
kůži, a mají pro ně pochopení a las-
kavé slovo. A právě takové sestřičky 
by měla ocenit a  vyzdvihnout naše 
anketa. Poděkovat jim, že pomáhají 
zachraňovat naše životy, uklidňují 
naše nervy a občas nám i pod pol-
štářem najdou záhadně ztracené 
brýle,“ uvedl hejtman kraje Josef 
Bělica, který převzal společně s mi-
nistrem zdravotnictví a  prezident-
kou České asociace sester nad akcí 
záštitu. 

Odborná veřejnost i  zdravot-
nická zařízení v  kraji mohou do 
30. dubna nominovat zdravotní 
sestry, které považují za vynikající, 
a  to ve třech kategoriích: lůžková 
péče, ambulantní péče a  ocenění 
za dlouhodobý přínos v  ošetřova-
telské péči nebo mimořádný počin. 
Do hlasování pak bude moci opět 
zasáhnout také veřejnost. Uskuteč-
ní se v srpnu, kdy lidé budou moci 
hlasovat pro svoji favoritku z  15 
finalistek vybraných odbornou po-
rotou.                                            (red)

Moravskoslezský kraj opět pod-
pořil slevové karty pro seniory a ro-
diny s dětmi. Senior Pas a Rodinné 
pasy poskytují slevy na zboží, služ-
by či volnočasové aktivity a zároveň 
podporují malé a střední podnika-
tele. „Existují výdaje, které se nemo-
hou materiálně vrátit. Mezi ně pa-
tří prostředky vyčleněné do sociální 
oblasti. Musíme zkrátka myslet na 
nemohoucí či jinak znevýhodněné 
a  samozřejmě i  na trávení volného 
času seniorů a rodin s dětmi. Jejich 
podpora se ovšem vrací v tom, jaká 
je atmosféra v naší společnosti. Jsme 
soudržnější, vnímavější, zkrátka vy-
spělejší a sociálně zodpovědnější. Na 
slevové Senior Pasy a Rodinné pasy 
kraj letos přispěl 917 tisíc korun,“ 
řekl náměstek hejtmana Jiří Navrá-
til s tím, že prostřednictvím Senior 
Pasu nabízí slevy 548 a v programu 
Rodinné pasy 3 722 poskytovatelů. 
Jedná se o  kulturní instituce, re-
staurace, vzdělávací centra, cestov-
ní kanceláře nebo lékárny.

„Senior Pas mohou využívat ob-
čané od věku 55 let, stačí se zdar-
ma zaregistrovat na webu projektu. 
Slevová kartička jim pak buď při-
jde poštou, nebo si ji vyzvednou ve 
vybraném Senior Pointu. Pak už si 
stačí prohlédnout nabízené slevy 
a vyrazit za zábavou nebo nákupy. 
Chceme touto cestou motivovat se-
niory, aby se více zapojovali do ak-
tivního života,“ sdělil Jiří Navrátil 
a  dodal: „O  Rodinný pas si mohou 
požádat rodiny s alespoň jedním dí-
tětem pod 18 let. Výlet do aquapar-
ku nebo třeba návštěva cukrárny se 
takové rodině může prodražit, proto 
všem rodinám pasy doporučuji. Na-
bídka slev je skutečně velmi rozma-
nitá.“                                             (red) 

https://dnydobrovolnictvi.cz/
http://www.stromroku.cz
http://www.stromroku.cz
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Krátce
Slet čarodějnic i Zahradní slavnost
Hned dvě akce ve své zahradě chystá 
Středisko volného času Krnov. Nej-
prve se v  ní v  sobotu 27. dubna od 
15.00 hodin bude konat Slet čaro-
dějnic. „Nasedněte na košťata a  při-
leťte. Bude to skutečně magické odpo-
ledne s  mnoha stanovišti, opékáním 
marshmallows, ochutnávkou kotlíko-
vého guláše, netopýřího punče nebo 
sladké pavučiny. Čarokrásné tetování 
nebude chybět,“ zvou organizátoři. 
Zahradní slavnost plná her, tvoření, 
vystoupení, skákacích hradů, body-
zorbingu nebo třeba horolezecké 
věže se uskuteční ve středu 8. května 
od 14.00 do 19.00 hodin a návštěv-
níci se mohou těšit i na kouzelníka 
Michala Ondřeje.                                    (tg)

Koktejl nabídne Román pro ženy
S divadelní adaptací knižního bestsel-
leru Román pro ženy z pera Michala 
Viewegha zavítá do Krnova Divadlo 
Koktejl ve středu 29. května. „Hlavní 
hrdinka Laura je jedináček žijící se svo-
jí matkou. Jednoho dne přivede domů 
muže, představí ho své matce, ovšem 
její matka tohoto muže už dávno zná. 
Nastává spousta vtipných a  zajíma-
vých dialogů o lidském osudu,“ lákají 
tvůrci a dodávají, že komedie nahlíže-
jící na každodenní trable milostných 
příběhů byla také úspěšně zfilmo-
vána. V  hlavních rolích inscenace, 
která v divadle začne v 19.00 hodin, 
se představí Anna Randárová, Ivana 
Jirešová a Martin Kraus.                   (red)

Komedie v podání ŠAMU
S  bestsellerem Proč muži neposlou-
chají a  ženy neumí číst v  mapách 
manželů Peaseových, kteří lehce stra-
vitelnou formou zkoumají rozdíly 
mezi myšlením žen a mužů, do diva-
dla v úterý 25. června zavítá Štítinská 
Akademie Múzických Umění, ochot-
nický divadelní spolek obce Štítina. 
Nejnovější poznatky z  neurologie, 
evoluční biologie, psychologie a socio-
logie, jež se snaží vysvětlit důvod exi-
stence rozepří mezi příslušníky obou 
pohlaví, získávají podobu hudební 
komedie. „Díky společnému zážitku 
a smíchu je představení možným řeše-
ním, jak se s  odlišnostmi vypořádat,“ 
doplňují tvůrci inscenace, která začne 
v 19.00 hodin.                                       (tg)

Díky vydařené benefici 
se vybralo 24 100 Kč 

V  Koncertní síni sv. Ducha 
se v  sobotu 6. dubna uskutečnil 
XVIII. benefiční koncert, během 
něhož v podání Krnovského chrá-
mového sboru a  jeho hostů pod 
vedením Václava Mičky zazněly 
stěžejní skladby Sergeje Rachma-
ninova, včetně části jeho největšího 
vokálního díla Vigilie. Nechyběla 
ani díla J. S. Bacha, Antonína Dvo-
řáka, Jana Křtitele Václava Kalivo-
dy,  Reiholda Gliéra, Jacoba de Ha-
ana a Karla Jenkinse, asi největšího 
skladatele současnosti. 

Je úctyhodné, jak vysokou úro-
veň prokázali mladí muzikanti, 
žáci krnovské umělecké školy, což 
svědčí také o kvalitě práce učitelů. 
Zvláště to byla úvodní hra na kla-
vír Mikuláše Boka a  ohlas mělo 
i  vystoupení houslisty Dominika 
Šulyho a klavíristy Maxe Marienky. 
Bouřlivým potleskem diváci oceni-
li i výkon Jana Zlámala na violon-
cello a  violistky Lenky Honkové 
za klavírního  doprovodu Ludmily 
Bokové. Dále vystoupili Julie Bo-
ková (housle), Vlasta Horáková 
(violoncello), Ludmila Boková ml. 
(flétna), Markéta Zapletalová (kla-
rinet), Vilém Brisuda (basklarinet), 
Jan Suchomel (trubka) a  Antonín 
Kánský (pozoun). Na závěr všichni 

provedli působivou skladbu Karla 
Jenkinse Benedictus ze Mše za mír. 
Koncert slovem provázela Johan-
ka Handlířová. „Jsem překvapen 
a  dojat vysokou kvalitou zpěvu 
Krnovského chrámového sboru, 
který léta sleduji, jak roste s nároč-
nými skladbami,“ řekl operní pěvec 
a varhaník Stanislav Beneš a dodal: 
„Výborně sestavená dramaturgie je 
zároveň velkou výzvou, na které ros-
tou všichni zúčastnění. Byl to krásný 
umělecký zážitek.“

Na koncert přijeli posluchači 
z Opavska, Albrechticka i z Prahy 
a  velký ohlas měl také u  rodáků 
z  kanadského Calgary. Na závěr 
děkan Karel Doležel poděkoval 
všem účinkujícím i posluchačům, 
kteří v  benefičním koncertu při-
spěli celkovou částkou 24 100 ko-
run. Ta bude tradičně věnována 
prostřednictvím Střediska huma-
nitární pomoci a  rozvojové spo-
lupráce diecézní charity Ostrav-
sko-Opavské charitativní činnosti 
misionáře P. Petra Krenického na 
Ukrajině, který dlouhodobě po-
máhá potřebným, a který už vyjá-
dřil vřelé poděkování. Část výtěž-
ku poputuje také do partnerského 
města Nadvirny.       

Květoslava Kukelková

BigBand 
Krnov slaví 
20. narozeniny

Dvacet let od svého založení si 
připomene BigBand Krnov v  so-
botu 18. května narozeninovým 
koncertem, který začne v  Měst-
ském divadle v 18.00 hodin. U pří-
ležitosti výročí představí to nejlepší 
ze svého širokého repertoáru, za-
hrnujícího nejen český i  americký 
jazz a  swing, ale také rock’n’roll, 
funk, klasickou hudbu, pop, disco 
a další žánry. Zazpívají Eliška Mar-
ková, Brett Grey, Radek Kovalíček 
a Ondřej Fischer, sólový part v kla-
rinetovém koncertu Artieho Sha-
wa zahraje klarinetistka Veronika 
Coganová a vystoupí i další sólisté 
z řad souboru.

BigBand Krnov byl původně 
účelově sestaven ze tří dixielandů, 
Hospital Dixie Bandu, Školního 
a Žákovského dixielandu, pro účin-
kování na I. Jazzovém festivalu, kte-
rý se konal 24. dubna 2004 v Kofola 
Music Clubu. Úspěch vystoupení 
přivedl Jaromíra Fulneka k rozhod-
nutí toto těleso stabilizovat a nadá-
le rozvíjet. „Výsledek systematické 
práce se projevil už o rok později na 
II. Jazzovém festivalu, kde bigband 
v  poněkud obměněném složení za-
hrál devět skladeb, z toho sedm stan-
dardů a dva kusy z repertoáru Bria-
na Setzera, amerického hudebníka, 
jehož skladby jsou trvalou součástí 
repertoáru. Zakladatel BigBandu 
Jaromír Fulnek pak úspěšně vedl 
naše těleso až do roku 2019,“ uvádí 
současný vedoucí BigBandu Krnov 
Radek Kovalíček.

Během dvaceti let své existence 
se stal BigBand Krnov žádaným 
hudebním tělesem přesahujícím 
hranice Moravskoslezského kra-
je. Kromě pravidelných koncer-
tů v  Krnově má na kontě několik 
CD, festivalová, plesová i koncert-
ní vystoupení v  mnoha městech 
České republiky i  v  zahraničí,  
v Polsku, Řecku a Německu, a také 
spolupráci s řadou osobností české 
hudební scény, včetně jazzmanů 
Borise Urbánka a  Michala Žáčka 
nebo zpěvačky Dashy, která byla 
hvězdou Swingobraní v roce 2018. 
„Orchestrem, který dnes tvoří hu-
debníci napříč několika generacemi, 
prošla řada skvělých instrumentalis-
tů i zpěváků. Mnozí z nich se v dru-
hé polovině koncertu představí jako 
hosté,“ prozrazuje Radek Kovalí-
ček. Budou to Petr Dohnal (trubka, 
zpěv), Jana Dohnalová Fulneková 
(trombon), Tomáš Edelsberger 
(klavír), Roman Fiřt (kytara), Jaro-
mír Fulnek (bicí), Ondřej Hnízda 
(trubka), Jana Indráková Kovalíč-
ková (kytara), Pavla Koláriková 
Kovalíčková (klavír), Petr Lecián 
(trombon), Martina Minariková 
Orlíková (altsaxofon), Radka Ža-
loudíková (zpěv, tenorsaxofon). 

Vstupenky na koncert lze zakou-
pit už nyní v předprodeji v turistic-
kém informačním centru, kde stojí 
220 Kč, důchodci, držitelé průka-
zu ZTP a  děti 10+ je mají v  ceně 
190 Kč. Na místě bude cena jed-
notná 250 Kč. Konání výročního 
koncertu finančně podpořilo měs-
to Krnov.                                       (dc)

Celkem 10 filmů, 1 377 minut a 2 miliony obrazových políček, což je filmový pás o délce 47 kilometrů, který 
váží 700 kilogramů. Takový byl letošní ročník filmové přehlídky KRRR!, která se v kině Mír konala od 12. do 14. 
dubna. Celkem bylo vydáno 221 akreditací pro účastníky domácí i z dalších 10 zemí, jako jsou USA, Francie, 
Španělsko, Polsko, Slovensko nebo Německo, jednotlivá představení navštívilo 2 407 diváků. Nechyběl ani 
tradiční společný snímek. Příští ročník by se měl uskutečnit od 4. do 6. dubna 2025.               Foto: MIKS Krnov   
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Gymnasté 
začali úspěšně

Doma
zůstaly tři
sady medailí

Ve čtvrtek 11. dubna se na kr-
novském stadionu konalo 2. kolo 
Beskydského poháru přípravek 
a Atletické ligy minipřípravek. Byl 
to krajský přebor družstev, čemuž 
odpovídalo startovní pole s  těmi 
nejlepšími ve věku 8 až 11 let, kte-
ří v kraji běhají. Téměř 400 malých 
atletů soutěžilo výhradně ve štafe-
tových bězích: 4x60 m překážek, 
4x60 m, 4x200 m a ve štafetě 400-
300-200-100. Čekalo na ně celkem 
192 medailí, přičemž tři sady zů-
staly v Krnově, zásluhou dvou chla-
peckých štafet. Ve štafetě na 4x200 
m mezi mladšími přípravkami zís-
kali stříbro Samuel Gothard, Adam 
Langer, Vlastik Muchl a  Matěj 
Máčel. Ve stejné disciplíně si štafe-
ta starších hochů ve složení Šimon 
Kajaba, Štěpán Kavan, Denis Mi-
lerski a Tomík Dorňák doběhla pro 
bronz a v témže složení získali bronz 
i ve štafetě na 4x60 m. Děkujeme za 
účast a už teď se těšíme na další kolo, 
které se bude konat 14. května v Ko-
přivnici.                       Atletika Krnov

Krnovský sportovní gymnastic-
ký klub vstoupil do nové soutěžní 
sezony s  plnou parádou. Vybra-
ná děvčata se nedávno zúčastni-
la soutěže v  Bruntále a  následně 
společně s  chlapci všichni zamířili 
do Valašského Meziříčí, kde dívky 
ukázaly své mistrovské dovednosti 
ve cvičení na kladině a v sestavách 
v prostných. Chlapci se pak věno-
vali silovým sestavám v prostných, 
které předvedli s  grácií a  technic-
kou precizností.

První zastávkou byla v  sobotu 
16. března soutěž v Bruntále, kde se 
dívky utkaly ve cvičení na kladině 
a  v  sestavách v  prostných. S  úžas-
ným odhodláním a  precizním 
provedením svých sestav vybojo-
valy cenné body a  přivezly domů 
zasloužené medaile. Nelly Smol-
ková (8 let), Markéta Tichá (11 let) 
a  Nela Mazurová (11 let) obsadily 
2. místo. Ema Malinovská (9 let) 
a  Lydia Frasier (15 let) získaly  
3. místo. Úsilí a trénink se vyplatily, 
neboť se svými výkony neztratily 
v konkurenci gymnastek z Ostravy, 
Bruntálu a  Prahy. Umístění je pro 
ně motivací a  oceněním, jelikož 
oddíl Sportovní gymnastiky Brun-
tál soutěží ve vyšší výkonnostní 
soutěži.

V  neděli 24. března následova-
la soutěž v  malebném Valašském 
Meziříčí, kde se atmosféra opět 
rozproudila, neboť se závodu zú-
častnilo přes 180 členů gymnas-
tických družstev z  celé Moravy 
a  také ze Slovenska. Tentokrát se 
děvčata opět věnovala sestavám 
na obávané kladině i v prostných, 
zatímco chlapci měli příležitost 
zazářit silovými sestavami v  pro-
stných. Všichni reprezentanti 
našeho klubu však ukázali nejen 
své dovednosti, ale i  odhodlání 
a  vášeň pro gymnastiku. Do Kr-
nova tak putovalo několik medailí, 
když zlato přivezli Nela Mazurová 
(11 let), Robin Kohut (7 let) a Pa-
trik Kohut (10 let). Emma Frasier 
(12 let) obsadila nádherné 2. místo 
a Nikola Brandýsová (12 let) s Lucií 
Mrákotovou (13 let) získaly 3. místo. 
Za zmínění stojí také výkony Lydie 
Frasier (15 let) oceněné 7. místem 
i Natálie Brožkové (8 let), Nikol No-
vákové (12 let) a Barbory Nevosado-
vé (15 let) s osmými místy.

Úspěch SG Krnov a především 
samotných gymnastek a gymnastů 
je výsledkem tvrdé práce, tréninku 
a  oddanosti sportu. Celý klub je 
pyšný na jejich dosažené úspěchy 
a  věří, že tato sezóna jim přinese 
ještě mnoho dalších triumfů. 
Další soutěže čekají a  sportovní 
gymnastky a  gymnasté z  Krnova 
jsou připraveni ukázat světu, 
co v  nich je. Držíme jim palce 
a  přejeme mnoho úspěchů 
v nadcházejících soutěžích. 

Lada Brožková

Takto slavil celkové vítězství v loňském ročníku Antoine Huby. 
Foto: Závodu míru

Katrin Ivanovová v  první polovině dubna reprezentovala Českou re-
publiky v Poreči na Mistrovství Evropy juniorů v boxu. V ringu si vedla 
znamenitě a až cestu do finále jí zkřížila ukrajinská reprezentantka. Kr-
novská boxerka získala bronz, což je další cenný kov za krátkou dobu, 
když v únoru obhájila v Plevenu titul bulharské šampiónky.      Foto: ČFB

Závod míru odstartuje v Krnově
Prestižní cyklistická akce Zá-

vodu míru U23 - Grand prix Je-
seníky, která je součástí elitního 
seriálu Nations‘ Cup určeného pro 
národní reprezentace do třiadva-
ceti let, začne ve čtvrtek 30. května 
ve 13.00 hodin první etapou v Kr-
nově. „Úvodní den povede závod-
níky z  Krnova do Opavy a  bude 
to na rozdíl od posledního ročníku 
plnohodnotná 123 kilometrů dlou-
há etapa, nikoliv prolog. Další eta-
pa z  Uničova do Rýmařova bude  
o 6 kilometrů kratší, ale výškovými 
metry náročnější. Klíčový den čeká 
na cyklisty v sobotu, neboť pojedou 
z Bruntálu na Dlouhé stráně a na 
necelých 100 kilometrech nastou-
pají 2 156 výškových metrů. Finá-
le ze Šumperka do Jeseníku bude 
dlouhé 126 kilometrů s převýšením 
2  223 metrů. Celkově tak cyklisté 
zdolají 468 kilometrů a 7 981 výš-
kových metrů,“ popisují organizá-
toři s tím, že pro diváky připravují 
fan zóny s  programem určeným 
pro celé rodiny.

Závod je pro mladé cyklisty dů-
ležitý na cestě do některé ze stájí 
World Tour. Zúčastnili se jej Tadej 
Pogačar, Jonas Vingegaard nebo 
Julian Alaphilippe, kteří dnes patří 
mezi největší cyklistické hvězdy. 
Loňský vítěz Antoine Huby nedáv-
no podepsal kontrakt v týmu Sou-
dal Quick-Step. „Přijedou nejlepší 
mladí cyklisté světa, takže kvalita 
bude na nejvyšší úrovni. Jsem si 
jist, že přivítáme některou z  bu-
doucích hvězd světového pelotonu. 

Připravili jsme náročné tratě včet-
ně stoupání na legendární Dlouhé 
stráně, kde celkové nadmořské me-
try prověří kvalitu účastníků. A  já 
se samozřejmě těším na výkony čes-
kých talentů,“ říká ředitel závodu 
Leopold König a dodává: „Jedeme 
na tradičních, ale i  nových mís-
tech. Vážíme si podpory místních, 
měst a  krajů. Všichni nám hodně 

pomáhají připravit tratě a  zajis-
tit bezpečný závod, což je pro nás 
mimořádně důležité. Věříme, že na 
nejlepší mladé cyklisty světa přijde 
co nejvíc diváků a slibujeme, že bu-
dou mít velký zážitek. Zároveň se 
zavazujeme, že dopravu omezíme 
na dobu nezbytně nutnou a uklidí-
me po sobě. Chceme být dobrými 
sousedy.“                                        (red)




